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Ρ΢ΟΣΚΛΘΣΘ  

ΘΕΜΑ: «Ρρόςκλθςθ- Ζρευνασ αγοράσ για τθν ανάδειξθ προμθκευτϊν ειδϊν αλλαντικϊν του 

πρατθρίου τροφίμων και των κυλικείων, για τισ ανάγκεσ των κρατουμζνων, με δικά τουσ 

χριματα»  

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΘΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΘΜΑΤΟΣ Κ΢ΑΤΘΣΘΣ ΝΙΓ΢ΙΤΑΣ 

Ζχοντασ υπόψθ: 

1. Σισ διατάξεισ: 

α) του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄/8-8-2016) «Δημόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Προμηθειών και 

Υπηρεςιών (προςαρμογή ςτισ Οδηγίεσ 2014/24/ΕΕ 2014/25/ΕΕ») με τισ τροποποιήςεισ αυτοφ,  

β) τησ εγκυκλίου με αρίθμ. 35/11-5-1954 (Αρ. Πρωτ. 61326) «Περί τρόπου προμηθείασ 

ςυμπληρωματικήσ τροφήσ και άλλων ειδών υπό των κρατουμζνων, δαπάναισ αυτών», 

γ) τησ εγκυκλίου με αρίθμ. 57/28-8-1957 (Αρ. Πρωτ. 91317) «Περί του τρόπου τησ υπό των  

κρατουμζνων προμηθείασ τροφίμων και άλλων ειδών», 

δ) του Ν. 3861/2010, ”Ενίςχυςη τησ διαφάνειασ με την υποχρεωτική ανάρτηςη νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων ςτο διαδίκτυο 

"Πρόγραμμα Διαφγεια" και άλλεσ διατάξεισ”.  

ε) Τη δυνατότητα των κρατουμζνων ςφμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 32 του Ν.2776/1999 

(ΦΕΚ291/Α/24-12-1999) Σωφρονιςτικόσ Κώδικασ, καθώσ την παρ. 5 του άρθρου 14 τησ 

Υπουργικήσ Απόφαςησ 58819/2003 (ΦΕΚ 463/17-4-2003) Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ 

Γενικών Καταςτημάτων Κράτηςησ τφπου Α & Β, περί προμήθειασ τροφίμων και άλλων ειδών με 

ίδιεσ δαπάνεσ. 

2. Σθν αρικμ.4298/20-03-2020 (ΦΕΚ 938/Β/20-03-2020) απόφαςθ του Τπουργοφ Προςταςίασ του 

Πολίτθ. «Μεταβίβαςθ δικαιϊματοσ υπογραφισ «με εντολι Τπουργοφ» ςτον Γενικό Γραμματζα 

του Τπουργείου… και τουσ Προϊςταμζνουσ των περιφερειακϊν υπθρεςιϊν του Τπουργείου». Και 

τθν υπ αρικμ.3050οικ/4-3-2020 (ΦΕΚ 904/Β /17-03-2020 απόφαςθ Τφυπουργοφ Προςταςίασ του 

Πολίτθ  <<οριςμόσ επιχειρθςιακϊν μονάδων… ωσ Ανακετουςϊν Αρχϊν κατά το εδάφιο β παρ2 

άρκρο 6 Ν.4412/2016>>. 
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3. Σθν ανάγκθ προμικειασ διαφόρων ειδϊν του πρατθρίου τροφίμων και κυλικείων που 

απαιτοφνται για τισ ανάγκεσ των κρατουμζνων του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ Νιγρίτασ, για το 

χρονικό διάςτθμα από 07-11-2022 ζωσ 31-03-2023. 

 

Ρ΢ΟΣΚΑΛΕΙ 

 

τουσ ενδιαφερόμενουσ οικονομικοφσ φορείσ να υποβάλλουν ςτθν Τπθρεςίασ μασ ενςφράγιςτθ 

προςφορά για τθν ανάδειξθ αναδόχων προμικειασ ειδϊν αλλαντικϊν του πρατθρίου τροφίμων και 

των κυλικείων, για τισ ανάγκεσ των κρατουμζνων, με δικά τουσ χριματα, για το χρονικό διάςτθμα 

από 07-11-2022 ζωσ 31-03-2023 όπωσ αυτά περιγράφονται ςτον Πίνακα 1 και ςφμφωνα με τα 

υποδείγματα προςφορϊν των Παραρτθμάτων Αϋ- Δϋ τθσ παροφςθσ. 

Κριτιριο ανάκεςθσ: Η ςφμβαςθ κα ανατεκεί με το κριτιριο τθσ πλζον ςυμφζρουςασ από 

οικονομικι άποψθ προςφοράσ βάςει τιμισ. 

Κριτιριο κατακφρωςθσ είναι θ χαμθλότερθ τιμι ςτακερι για όλθ τθ διάρκεια των ςυμβάςεων και 

για όλα τα είδθ  

ΡΙΝΑΚΑΣ 1. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ Ρ΢ΟΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΟΜΑΔΕ΢ ΠΡΟΙΟΝΣΩΝ 
ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ΢ ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΧΩΡΙ΢ 

Φ.Π.Α. (ΕΤΡΩ) 

                  ΕΙΔΗ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΢/Μ - ΑΛΛΑΝΣΙΚΑ 2.191,50 (€) 

 

1. Οι οικονομικοί φορείσ μποροφν να υποβάλλουν προςφορζσ για ζνα είδοσ ι περιςςότερα 

και θ κατακφρωςθ κα γίνει κατά είδοσ. Σα προσ προμικεια είδθ προορίηονται για πϊλθςθ με 

δαπάνεσ κρατουμζνων και το ανωτζρω προχπολογιςκζν ποςό είναι ενδεικτικό κακϊσ: α) θ 

πωλοφμενθ ποςότθτα δφναται να αυξομειωκεί ανάλογα με τθ ηιτθςθ των κρατουμζνων που είναι οι 

τελικοί καταναλωτζσ και β) θ κατανάλωςθ των ειδϊν εξαρτάται από τθ δφναμθ των κρατουμζνων 

κακ’ όλθ τθ διάρκεια των ςυμβάςεων. Οι κρατοφμενοι του καταςτιματοσ είναι πελάτεσ-

καταναλωτζσ του παντοπωλείου και των κυλικείων και ωσ τζτοιοι ζχουν δικαίωμα να ηθτοφν 

προϊόντα ςυγκεκριμζνθσ φίρμασ ι ποιότθτασ.  

2. Ο προμθκευτισ παραιτείται από κάκε αξίωςι του ζναντι του Δθμοςίου, για τυχόν αφξθςθ 

ι μείωςθ των χορθγουμζνων ειδϊν (λόγω μείωςθσ ι αφξθςθσ τθσ δφναμθσ των κρατουμζνων) ι ςε 

περίπτωςθ καταργιςεωσ του Καταςτιματοσ ι μεταφοράσ ςε άλλθ τοποκεςία. ΢τισ τελευταίεσ δφο 

περιπτϊςεισ, διακόπτεται θ ςφμβαςθ με ςχετικι απόφαςθ και μετά από γνωμοδότθςθ τθσ 

Επιτροπισ διενζργειασ του διαγωνιςμοφ θ οποία είναι αρμόδια και για κάκε κζμα που προκφπτει 

κατά τθν εκτζλεςθ των ςυμβάςεων. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ Ρ΢ΟΔΙΑΓ΢ΑΦΕΣ: Σα προςφερόμενα είδθ πρζπει να πλθροφν τισ προδιαγραφζσ του 

Κϊδικα Σροφίμων και Ποτϊν. ΢τα προϊόντα παρειςαγωγισ κα υπάρχει κολλθμζνθ αυτοκόλλθτθ 

ετικζτα ςτο προϊόν ςτα ελλθνικά όπου κα αναφζρει τα υλικά που περιζχει, τον τόπο προζλευςθσ του 

προϊόντοσ και τον ειςαγωγζα με τα ςτοιχεία του. ΢ε περίπτωςθ που δεν φζρει ετικζτα το προϊόν κα 

επιςτρζφεται ςτον προμθκευτι (ΦΕΚ 2983/Β/30-08-2017).Οι προςφορζσ που κα περιλαμβάνουν 

ΑΔΑ: 6ΕΕΡ46Μ46Ξ-6ΩΡ



3 

 

είδθ που δεν ικανοποιοφν απόλυτα τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ, όπωσ αυτζσ αναφζρονται ςτα 

Παράρτθματα Αϋ-Δϋ κα απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ.  

 

Ά΢Θ΢Ο 1: Χ΢ΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΡΟΣ ΔΙΕΝΕ΢ΓΕΙΑΣ   

 

1.1 Η διαδικαςία κα διενεργθκεί ςτθν αίκουςα ςυνεδριάςεων του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ 

Νιγρίτασ ςτισ 25 Οκτωβρίου 2022, θμζρα Τρίτθ και ϊρα 10:00π.μ. 

1.2 Οι προςφορζσ κα κατατίκενται ςτο Οικονομικό Σμιμα του καταςτιματοσ το αργότερο 

μζχρι τθν 10θ πρωινι τθσ ανωτζρω θμερομθνίασ. ΢τθ ςυνζχεια αφοφ χαρακτθριςκοφν, κα 

πρωτοκολλθκοφν και κα παραλθφκοφν από τθν Επιτροπι Διαγωνιςμοφ. Η Επιτροπι κα 

αποςφραγίςει πρϊτα τουσ φακζλουσ με τα δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ-τεχνικζσ προδιαγραφζσ και 

ζπειτα τθν οικονομικι προςφορά των υποψιφιων αναδόχων. Οι προςφορζσ που κα αποςταλοφν με 

το Σαχυδρομείο ι άλλο τρόπο κα πρζπει να παραλθφκοφν από τθν επιτροπι (με ευκφνθ του 

ςυμμετζχοντα) μζχρι και τισ 10:00 το πρωί τθσ θμζρασ που κα διεξαχκεί θ διαδικαςία. 

Κακυςτεριςεισ που κα οφείλονται ςε οποιαδιποτε αιτία (Σαχυδρομείο, διανομείσ, μζςα 

ςυγκοινωνίασ κ.λπ.) και που κα ζχουν ωσ αποτζλεςμα τθ μθ εμπρόκεςμθ κατάκεςθ του φακζλου 

προςφοράσ, χαρακτθρίηονται ωσ απαράδεκτεσ και βαρφνουν οπωςδιποτε τουσ ενδιαφερόμενουσ, 

των οποίων οι προςφορζσ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ. 

 

Ά΢Θ΢Ο 2: ΕΝΘΜΕ΢ΩΣΘ ΕΝΔΙΑΦΕ΢ΟΜΕΝΩΝ – ΡΑ΢ΑΛΑΒΘ ΔΙΑΚΘ΢ΥΞΘΣ 

 

Προκειμζνου οι ενδιαφερόμενοι να παραλάβουν τθ διακιρυξθ κακϊσ και ςχετικζσ 

πλθροφορίεσ, μποροφν να απευκφνονται ςτθν ανωτζρω διεφκυνςθ και τθλζφωνο, όλεσ τισ 

εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ 08.00-14.00. Για τθν παραλαβι τθσ διακιρυξθσ δεν προβλζπεται κόςτοσ. 

Επίςθσ ςτθν ιςτοςελίδα του προγράμματοσ «ΔΙΑΤΓΕΙΑ» (https://et.diavgeia.gov.gr/f/K.K.NIGRITAS) 

διατίκεται θλεκτρονικά θ παροφςα διακιρυξθ.  

 

Ά΢Θ΢Ο 3: Α΢ΧΕΣ ΕΦΑ΢ΜΟΗΟΜΕΝΕΣ ΣΤΘ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΑΨΘΣ 

 

 Οι οικονομικοί φορείσ δεςμεφονται ότι: 

3.1 τθροφν και κα εξακολουκιςουν να τθροφν κατά τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ, εφόςον 

επιλεγοφν, τισ υποχρεϊςεισ τουσ που απορρζουν από τισ διατάξεισ τθσ περιβαλλοντικισ, 

κοινωνικοαςφαλιςτικισ και εργατικισ νομοκεςίασ, που ζχουν κεςπιςτεί με το δίκαιο τθσ Ζνωςθσ, το 

εκνικό δίκαιο, ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ ι διεκνείσ διατάξεισ περιβαλλοντικοφ, κοινωνικοφ και 

εργατικοφ δικαίου, οι οποίεσ απαρικμοφνται ςτο Παράρτθμα Χ του Προςαρτιματοσ Α του ν. 

4412/2016. Η τιρθςθ των εν λόγω υποχρεϊςεων ελζγχεται και βεβαιϊνεται από τα όργανα που 

επιβλζπουν τθν εκτζλεςθ των δθμοςίων ςυμβάςεων και τισ αρμόδιεσ δθμόςιεσ αρχζσ και υπθρεςίεσ 

που ενεργοφν εντόσ των ορίων τθσ ευκφνθσ και τθσ αρμοδιότθτάσ τουσ, 

3.2 δεν κα ενεργιςουν ακζμιτα, παράνομα ι καταχρθςτικά κακϋ όλθ τθ διάρκεια τθσ 

διαδικαςίασ ανάκεςθσ, αλλά και κατά το ςτάδιο εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ, εφόςον επιλεγοφν, 
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3.3 λαμβάνουν τα κατάλλθλα μζτρα για να διαφυλάξουν τθν εμπιςτευτικότθτα των 

πλθροφοριϊν που ζχουν χαρακτθριςκεί ωσ τζτοιεσ. 

 

Ά΢Θ΢Ο 4: ΓΛΩΣΣΑ 

 

Σα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ ζχουν ςυνταχκεί ςτθν ελλθνικι γλϊςςα.  

Συχόν ενςτάςεισ ι προδικαςτικζσ προςφυγζσ υποβάλλονται ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 

Οι προςφορζσ και τα περιλαμβανόμενα ςε αυτζσ ςτοιχεία ςυντάςςονται ςτθν ελλθνικι γλϊςςα ι 

ςυνοδεφονται από επίςθμθ μετάφραςι τουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. ΢τα αλλοδαπά δθμόςια 

ζγγραφα και δικαιολογθτικά εφαρμόηεται θ ΢υνκικθ τθσ Χάγθσ τθσ 5θσ.10.1961, που κυρϊκθκε με 

το ν. 1497/1984 (Αϋ188). Ειδικά, τα αλλοδαπά ιδιωτικά ζγγραφα ςυνοδεφονται από μετάφραςι τουσ 

ςτθν ελλθνικι γλϊςςα επικυρωμζνθ είτε από πρόςωπο αρμόδιο κατά τισ διατάξεισ τθσ εκνικισ 

νομοκεςίασ είτε από πρόςωπο κατά νόμο αρμόδιο τθσ χϊρασ ςτθν οποία ζχει ςυνταχκεί το 

ζγγραφο.  

Σα αποδεικτικά ζγγραφα ςυντάςςονται ςτθν ελλθνικι γλϊςςα ι ςυνοδεφονται από επίςθμθ 

μετάφραςι τουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. ΢τα αλλοδαπά δθμόςια ζγγραφα και δικαιολογθτικά 

εφαρμόηεται θ ΢υνκικθ τθσ Χάγθσ τθσ 5.10.1961, που κυρϊκθκε με το ν. 1497/1984 (Αϋ188).Ειδικά, 

τα αλλοδαπά ιδιωτικά ζγγραφα ςυνοδεφονται από μετάφραςι τουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα 

επικυρωμζνθ είτε από πρόςωπο αρμόδιο κατά τισ διατάξεισ τθσ εκνικισ νομοκεςίασ είτε από 

πρόςωπο κατά νόμο αρμόδιο τθσ χϊρασ ςτθν οποία ζχει ςυνταχκεί το ζγγραφο. 

 
Όλα τα ζγγραφα των προςφορϊν κακϊσ και τα αποδεικτικά κα πρζπει να ζχουν ςυνταχκεί ι να 

ζχουν επίςθμα μεταφραςκεί ςτθν ελλθνικι γλϊςςα επί ποινι αποκλειςμοφ. 

Κάκε μορφισ επικοινωνία με τθν ανακζτουςα αρχι, κακϊσ και μεταξφ αυτισ και του αναδόχου, κα 

γίνονται υποχρεωτικά ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 

 

Ά΢Θ΢Ο 5: Ρ΢ΟΣΤΑΣΙΑ Ρ΢ΟΣΩΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

 

Η Ανακζτουςα Αρχι ενθμερϊνει το φυςικό πρόςωπο που υπογράφει τθν προςφορά ωσ 

Προςφζρων ι ωσ Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ Προςφζροντοσ, ότι θ ίδια ι και τρίτοι, κατ’ εντολι και για 

λογαριαςμό τθσ, κα επεξεργάηονται προςωπικά δεδομζνα που περιζχονται ςτουσ φακζλουσ τθσ 

προςφοράσ και τα αποδεικτικά μζςα τα οποία υποβάλλονται ςε αυτιν, ςτο πλαίςιο του παρόντοσ 

Διαγωνιςμοφ, για το ςκοπό τθσ αξιολόγθςθσ των προςφορϊν και τθσ ενθμζρωςθσ ζτερων 

ςυμμετεχόντων ςε αυτόν, λαμβάνοντασ κάκε εφλογο μζτρο για τθ διαςφάλιςθ του απόρρθτου και 

τθσ αςφάλειασ τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων και τθσ προςταςίασ τουσ από κάκε μορφισ 

ακζμιτθ επεξεργαςία, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ κείμενθσ νομοκεςίασ περί προςταςίασ 

προςωπικϊν δεδομζνων.  

 

Ά΢Θ΢Ο 6: ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ 

 

6.1 Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο διαδικαςία ζχουν: α) Όλα τα φυςικά ι νομικά πρόςωπα, β) 

΢υνεταιριςμοί και γ) Ενϊςεισ προμθκευτϊν που υποβάλλουν κοινι προςφορά. 
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Ά΢Θ΢Ο 7: Χ΢ΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ Ρ΢ΟΣΦΟ΢ΩΝ 

 

7.1 Οι υποβαλλόμενεσ προςφορζσ ιςχφουν και δεςμεφουν τουσ οικονομικοφσ φορείσ από τισ 

07-11-2022 ζωσ και τθν 30-6-2023. Η προςφορά που ιςχφει για μικρότερο χρονικό διάςτθμα δεν κα 

λαμβάνεται υπόψθ και κα ΑΠΟΡΡΙΠΣΕΣΑΙ. Οι προςφερόμενεσ τιμζσ, κεωροφνται ςτακερζσ και 

οριςτικζσ και δεν υπόκεινται ςε αναπροςαρμογι για οποιονδιποτε λόγο και αιτία, 

μζχρι και τθν περαίωςθ τθσ υπόψθ προμικειασ. 

 

Ά΢Θ΢Ο 8: ΚΑΤΑ΢ΤΙΣΘ ΚΑΙ ΥΡΟΒΟΛΘ Ρ΢ΟΣΦΟ΢ΩΝ 

 

8.1 – ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

8.1.1 Οι προςφορζσ υποβάλλονται μζςα ςε ςφραγιςμζνο φάκελο ςτον οποίο αναγράφονται 

ευκρινϊσ:  

α) Η λζξθ Προςφορά,  

β) Η επωνυμία τθσ ανακζτουςασ αρχισ, 

γ) Ο τίτλοσ τθσ ςφμβαςθσ,  

δ) Η καταλθκτικι θμερομθνία (θμερομθνία λιξθσ προκεςμίασ υποβολισ προςφορϊν),  

ε) Σα ςτοιχεία του οικονομικοφ φορζα  

8.1.2 Μζςα ςτον κυρίωσ φάκελο τοποκετοφνται όλα τα ςχετικά με τθν προςφορά ςτοιχεία. 

Ειδικότερα ςτον κυρίωσ φάκελο τοποκετοφνται:  

α) τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ και  

β) θ οικονομικι προςφορά. Η οικονομικι προςφορά τοποκετείται ςε χωριςτό ςφραγιςμζνο 

φάκελο, επίςθσ μζςα ςτον κυρίωσ φάκελο, με τθν ζνδειξθ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ». Ο φάκελοσ 

τθσ οικονομικισ προςφοράσ κα φζρει τθν ζνδειξθ του κυρίωσ φακζλου. 

8.1.3 Περιπτϊςεισ προςφορϊν που παρουςιάηουν αποκλίςεισ από τουσ όρουσ τθσ 

πρόςκλθςθσ-ζρευνασ αγοράσ δεν κα απορρίπτονται, υπό τθν προχπόκεςθ ότι οι αποκλίςεισ αυτζσ 

κρίνονται επουςιϊδεισ από τθν αρμόδια επιτροπι. 

 

8.2 – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΘΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ Ρ΢ΟΣΦΟ΢Α 

 

8.2.1 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΘΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ. 

8.2.1.1 Οι προςφζροντεσ υποβάλουν μαηί με τθν προςφορά τουσ τα εξισ δικαιολογθτικά 

ςυμμετοχισ: 

 

  1. Ρροςκόμιςθ αποςπάςματοσ ποινικοφ μθτρϊου (που να ζχει εκδοκεί ζωσ τρεισ (3) μινεσ 

πριν από τθν υποβολι του) ι ελλείψει αυτοφ, ιςοδφναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια 

δικαςτικι ι διοικθτικι αρχι του κράτουσ-μζλουσ ι τθσ χϊρασ καταγωγισ ι τθσ χϊρασ όπου είναι 

εγκατεςτθμζνοσ ο εν λόγω οικονομικόσ φορζασ, από το οποίο προκφπτει ότι δεν εμπίπτει ςε καμία 

από τισ περιπτϊςεισ που αναφζρονται ςτθν παράγραφο 1 του άρκρου 73 του ν. 4412/2016. Η 

υποχρζωςθ προςκόμιςθσ του ωσ άνω αποςπάςματοσ αφορά και τα πρόςωπα του δεφτερου 

εδαφίου τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 73 του ν. 4412/2016:  
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α) ςτισ περιπτϊςεισ εταιρειϊν περιοριςμζνθσ ευκφνθσ (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικϊν κεφαλαιουχικϊν εταιρειϊν 

(Ι.Κ.Ε.) και προςωπικϊν εταιρειϊν (Ο.Ε. και Ε.Ε.), όλουσ τουσ διαχειριςτζσ, 

β) ςτισ περιπτϊςεισ ανωνφμων εταιρειϊν (Α.Ε.), τον Διευκφνοντα Σφμβουλο, τα μζλθ του 

Διοικθτικοφ Συμβουλίου, κακϊσ και τα πρόςωπα ςτα οποία με απόφαςθ του Διοικθτικοφ 

΢υμβουλίου ζχει ανατεκεί το ςφνολο τθσ διαχείριςθσ και εκπροςϊπθςθσ τθσ εταιρείασ, 

γ) ςτισ περιπτϊςεισ των ςυνεταιριςμϊν, τα μζλθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου, 

δ) ςτισ υπόλοιπεσ περιπτϊςεισ νομικϊν προςϊπων, τον κατά περίπτωςθ νόμιμο εκπρόςωπο. 

 

2. Πιςτοποιθτικά που εκδίδονται από αρμόδια κατά περίπτωςθ Αρχι, από τα οποία να 

προκφπτει ότι είναι ενιμεροι ωσ προσ τισ υποχρεϊςεισ τουσ που αφοροφν τισ ειςφορζσ κοινωνικισ 

αςφάλιςθσ (κφριασ και επικουρικισ) και ωσ προσ τισ φορολογικζσ υποχρεϊςεισ τουσ κατά τθν 

θμερομθνία διενζργειασ τθσ διαδικαςίασ. Αν ο οικονομικόσ φορζασ είναι Ζλλθνασ πολίτθσ ι ζχει 

τθν εγκατάςταςι του ςτθν Ελλάδα, οι υποχρεϊςεισ του που αφοροφν τισ ειςφορζσ κοινωνικισ 

αςφάλιςθσ καλφπτουν τόςο τθν κφρια όςο και τθν επικουρικι αςφάλιςθ. Επιςθμαίνεται ότι:  

α) για νομικό πρόςωπο, εφόςον κεωρείται κατά το ελλθνικό δίκαιο υποκείμενο τθσ υποχρζωςθσ 

καταβολισ φόρων και αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν που το αφοροφν, αρκεί θ υποβολι πιςτοποιθτικϊν 

φορολογικισ και αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ που ζχουν εκδοκεί ςτο όνομα του ίδιου του νομικοφ 

προςϊπου, χωρίσ να απαιτείται θ ζκδοςθ και υποβολι των εν λόγω δικαιολογθτικϊν και ςτο όνομα 

των φυςικϊν προςϊπων που το διοικοφν ι το εκπροςωποφν.  

β) για φυςικό πρόςωπο απαιτείται: i) θ προςκόμιςθ αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ από τθν οποία να 

προκφπτει ότι δεν οφείλει λθξιπρόκεςμεσ αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ για το προςωπικό του/τθσ και ii) θ 

προςκόμιςθ αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ τθσ αρμόδιασ υπθρεςίασ, μθ μιςκωτϊν Ε.Φ.Κ.Α., 

προκειμζνου να κεωρείται αςφαλιςτικά ενιμερο.  

 

3. Ριςτοποιθτικό/βεβαίωςθ του οικείου επαγγελματικοφ μθτρϊου, με το οποίο κα 

πιςτοποιείται θ εγγραφι τουσ ςε αυτό και το ειδικό επάγγελμα τουσ κατά τθν θμερομθνία 

διενζργειασ του διαγωνιςμοφ και ότι εξακολουκοφν να παραμζνουν εγγεγραμμζνοι.  

Τα αποδεικτικά ζγγραφα νομιμοποίθςθσ του προςφζροντοσ ι του υποψιφιου νομικοφ 

προςϊπου.  

Για τθν απόδειξθ τθσ νόμιμθσ εκπροςϊπθςθσ, ςτισ περιπτϊςεισ που ο οικονομικόσ φορζασ 

είναι νομικό πρόςωπο και υποχρεοφται, κατά τθν κείμενθ νομοκεςία, να δθλϊνει τθν εκπροςϊπθςθ 

και τισ μεταβολζσ τθσ ςε αρμόδια αρχι (π.χ. ΓΕ.Μ.Η.), προςκομίηει ςχετικό πιςτοποιθτικό ιςχφουςασ 

εκπροςϊπθςθσ, το οποίο πρζπει να ζχει εκδοκεί ζωσ τριάντα (30) εργάςιμεσ θμζρεσ πριν από τθν 

υποβολι του. ΢τισ λοιπζσ περιπτϊςεισ τα κατά περίπτωςθ νομιμοποιθτικά ζγγραφα νόμιμθσ 

εκπροςϊπθςθσ.  

Για τθν απόδειξθ τθσ νόμιμθσ ςφςταςθσ και των μεταβολϊν του νομικοφ προςϊπου, 

εφόςον αυτι προκφπτει από πιςτοποιθτικό αρμόδιασ αρχισ (π.χ. γενικό πιςτοποιθτικό του 

ΓΕ.Μ.Θ.), αρκεί θ υποβολι αυτοφ, εφόςον ζχει εκδοκεί ζωσ τρεισ (3) μινεσ πριν από τθν υποβολι 

του. ΢τισ λοιπζσ περιπτϊςεισ τα κατά περίπτωςθ νομιμοποιθτικά ζγγραφα νόμιμθσ ςφςταςθσ και 

μεταβολϊν. Για τα φυςικά πρόςωπα προςκομίηεται είτε πιςτοποιθτικό του ΓΕ.Μ.Η. είτε εκτφπωςθ 

τθσ καρτζλασ “΢τοιχεία Μθτρϊου/ Επιχείρθςθσ”, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτο taxisnet, ϊςτε να 

αποδεικνφεται ότι θ επιχείρθςθ είναι ενεργι. 
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Επιςθμαίνεται ότι  είναι απαραίτθτθ θ αναφορά ςτο ειδικό επάγγελμα ι τθ δραςτθριότθτα τθσ 

επιχείρθςθσ, ςτο πιςτοποιθτικό, ϊςτε να προκφπτει θ ςυνάφειά τθσ με τα είδθ που κα υποβάλλει 

προςφορά (αντίγραφο των δθλωμζνων ΚΑΔ από το μθτρϊο του TAXISNET). 

4. Ραραςτατικό εκπροςϊπθςθσ εφόςον οι προμθκευτζσ ςυμμετζχουν ςτθ διαδικαςία με 

αντιπρόςωπο/εκπρόςωπο τουσ. 

5. IBAN εταιρικοφ λογαριαςμοφ όψεωσ, ο οποίοσ κα δθλϊνεται με αντίγραφο εγγράφου 

από τθν τράπεηα που τθρείται ο λογαριαςμόσ.  

6. Υπεφκυνθ διλωςθ του Νο1599/1986, ςφμφωνα με το Παράρτθμα Αϋ τθσ παροφςθσ, με 

τθν οποία δθλϊνει ότι αποδζχεται πλιρθσ και ανεπιφφλακτα τουσ όρουσ τθσ παροφςασ 

πρόςκλθςθσ-ζρευνασ αγοράσ, ειδάλλωσ ο οικονομικόσ φορζασ αποκλείεται από τθν διαδικαςία τθσ. 

 

Θ προςκόμιςθ όλων των ανωτζρω δικαιολογθτικϊν κρίνεται ωσ απαραίτθτθ. Σε περίπτωςθ 

ζλλειψθσ κάποιου δικαιολογθτικοφ θ προςφορά απορρίπτεται ωσ απαράδεκτθ. 

Ρροςφορά που κα υποβάλλεται από οικονομικό φορζα χωρίσ να υπάρχει ςυνάφεια είδουσ – 

δραςτθριότθτασ (ςφμφωνα με το πιςτοποιθτικό του οικείου επαγγελματικοφ μθτρϊου) κα 

απορρίπτεται ωσ απαράδεκτθ. 

 

8.2.2 – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ Ρ΢ΟΣΦΟ΢Α 

 

8.2.2.1 Οι υποψιφιοι υποβάλλουν με τθν προςφορά τουσ τον φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ Ρ΢ΟΣΦΟ΢Α», 

ο οποίοσ κα περιζχει το ανάλογο ζντυπο των υποδειγμάτων προςφορϊν του Παραρτιματοσ Γϋ 

ςφραγιςμζνο και υπογεγραμμζνο. Η οικονομικι προςφορά κα πρζπει: α) να αναφζρει το χρόνο 

ιςχφοσ προςφοράσ, β) να υπογράφεται και να ςφραγίηεται από τον προςφζροντα, γ) να 

περιγράφει με ακρίβεια και ςαφινεια τισ τιμζσ για τα προςφερόμενα είδθ και δ) να μθν ζχει 

ξζςματα, ςβθςίματα, προςκικεσ και διορκϊςεισ. Επιςθμαίνεται ότι εφόςον δεν προκφπτει με 

ςαφινεια θ προςφερόμενθ τιμι οι προςφορζσ κα απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ. Οι προμθκευτζσ 

είναι υποχρεωμζνοι να προςφζρουν τιμζσ αναλυτικά για το κάκε είδοσ ανά τεμάχιο που 

υποβάλλουν προςφορά και θ κατακφρωςθ κα γίνει ανά είδοσ. Θα δοκοφν απόλυτεσ τιμζσ και όχι 

κατάλογοσ αρχικϊν τιμϊν προϊόντων και εκπτϊςεισ επί αυτϊν. Προςφερόμενα προϊόντα που δεν 

ςυνάδουν με τα ηθτοφμενα είδθ δεν κα λθφκοφν υπόψθ. Αvτιπρoςφoρζσ δεν γίνονται δεκτζσ ςε 

κανζνα ςτάδιο του διαγωνιςμοφ. ΢ε περίπτωςθ υποβολισ τουσ απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ. 

8.2.2.2 Η ςυνολικι προςφερόμενθ τιμι κα αναγράφεται υποχρεωτικά αρικμθτικϊσ και 

ολογράφωσ. ΢ε περίπτωςθ αντιφάςεων υπεριςχφει θ ολόγραφθ τιμι. Οι τιμζσ κα δίδονται ΣΕ ΕΥ΢Ω 

με υποδιαιρζςεισ μζχρι εκατοςτοφ (δφο δεκαδικά ψθφία). ΢ε περίπτωςθ που κα δίνεται τιμι με 

περιςςότερα δεκαδικά ψθφία κα λαμβάνεται υπόψθ θ ςτρογγυλοποίθςθ τθσ ςτο δεφτερο ψθφίο. Η 

ςτρογγυλοποιθμζνθ τιμι κα αποτελζςει και τθν ενδεχόμενθ ςυμβατικι τιμι προμικειασ. Οι τιμζσ 

κα δίδονται χωρίσ Φ.Ρ.Α. και κα περιλαμβάνουν και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ (π.χ. ζξοδα 

ςυςκευαςίασ, μεταφοράσ κ.α.). Πλοι οι κωδικοί τθσ παροφςασ διακιρυξθσ κα αναφζρονται ςε 

τεμάχια με ξεχωριςτό διακριτό BARCODE ςτθ ςυςκευαςία και όχι ωσ μζροσ πολυςυςκευαςίασ. 

8.2.2.3 Οι προςφορζσ κα ιςχφουν και κα δεςμεφουν τουσ προμθκευτζσ από τισ 07.11.2022 

μζχρι 30-06-2023. Οι ςυμβάςεισ που κα ςυναφκοφν κα ιςχφουν για τθ χρονικι περίοδο από 

07.11.2022 μζχρι 31.03.2023, με δικαίωμα παράταςθσ ζωσ τρεισ (3) μινεσ με μονομερι διλωςθ 
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του Διευκυντι του καταςτιματοσ εφόςον δεν ζχει ανακθρυχκεί μειοδότθσ για τθ χρονικι περίοδο 

2023-2024. 

 

Ά΢Θ΢Ο 9: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡΟΣΦ΢ΑΓΙΣΘΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΘΣΘΣ Ρ΢ΟΣΦΟ΢ΩΝ – ΑΝΑΔΕΙΞΘ ΜΕΙΟΔΟΤΘ 

9.1 Η διενζργεια τθσ διαδικαςίασ, θ αποςφράγιςθ και θ αξιολόγθςθ των προςφορϊν, κακϊσ 

και θ ανάδειξθ τθσ χαμθλότερθσ ςτακερισ τιμισ ανά είδοσ γίνεται ςφμφωνα με τισ επόμενεσ 

παραγράφουσ από τθν Επιτροπι Διαγωνιςμοφ του Καταςτιματοσ ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία.  

9.2 ΢ε δθμόςια ςυνεδρίαςθ, ςτισ 25-10-2022 θμζρα Τρίτθ και ϊρα 10:00 πμ ςτθν αίκουςα 

ςυνεδριάςεων του Κ.Κ. Νιγρίτασ, κατά τθν οποία μποροφν να παραβρεκοφν οι διαγωνιηόμενοι ι 

εκπρόςωποί τουσ, θ επιτροπι αποςφραγίηει δθμόςια τον κυρίωσ φάκελο προςφοράσ κάκε 

διαγωνιηομζνου και μονογράφει και ςφραγίηει όλα τα δικαιολογθτικά που υποβάλλονται κατά το 

ςτάδιο αυτό ανά φφλλο. Η επιτροπι καταχωρεί όςουσ υπζβαλαν προςφορζσ, κακϊσ και τα 

υποβλθκζντα αυτϊν δικαιολογθτικά και τα αποτελζςματα του ελζγχου αυτϊν ςε πρακτικό, το οποίο 

υπογράφεται από τα μζλθ τθσ. Οι φάκελοι των οικονομικϊν προςφορϊν δεν αποςφραγίηονται, αλλά 

μονογράφονται και ςφραγίηονται από το παραπάνω όργανο, προκειμζνου να αποςφραγιςκεί μετά 

τθν αξιολόγθςθ των δικαιολογθτικϊν ςυμμετοχισ. Προςφορζσ που υποβάλλονται ςτο παραπάνω 

όργανο μετά τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ αποςφράγιςθσ δεν αποςφραγίηονται αλλά επιςτρζφονται 

ωσ εκπρόκεςμεσ. Η Επιτροπι Διαγωνιςμϊν δφναται να ηθτιςει οποιαδιποτε διευκρίνιςθ που 

κεωρείται απαραίτθτθ ωσ προσ τα δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ, κακϊσ επίςθσ και οποιοδιποτε 

ζγγραφο του φακζλου που ζχει παραλειφκεί εκ παραδρομισ, προκειμζνου να ςυνειςφζρει ςτθν 

ομαλότερθ επίτευξθ τθσ διαδικαςίασ μζςα ςτα πλαίςια τθσ ανάπτυξθσ του ανταγωνιςμοφ 

9.3 Μετά τθν αξιολόγθςθ των δικαιολογθτικϊν ςυμμετοχισ θ επιτροπι αποςφραγίηει τουσ 

φακζλουσ των οικονομικϊν προςφορϊν και αφοφ τισ μονογράψει και ςφραγίςει ανακοινϊνει τισ 

προςφερόμενεσ τιμζσ. Για όςεσ προςφορζσ δεν κρίκθκαν αποδεκτζσ κατά το προθγοφμενο ωσ άνω 

ςτάδιο οι φάκελοι τθσ οικονομικισ προςφοράσ δεν αποςφραγίηονται, αλλά επιςτρζφονται. 

9.4 Η επιτροπι ςτθ ςυνζχεια ελζγχει τισ οικονομικζσ προςφορζσ και ςυντάςςει πρακτικό με 

το οποίο γνωμοδοτεί για τισ τυχόν απορριφκείςεσ προςφορζσ, τισ τιμζσ των αποδεκτϊν προςφορϊν 

ςφμφωνα με το άρκρο 8.2.2 και τα υποδείγματα προςφορϊν του Παραρτιματοσ Γϋ τθσ παροφςασ 

και ςυντάςςει τουσ πίνακεσ τελικισ κατάταξθσ των διαγωνιηομζνων, με βάςθ τθν χαμθλότερθ τιμι. 

9.5 Για προςφορά που είναι αςυνικιςτα χαμθλι ςε ςχζςθ με το αντικείμενο τθσ ςφμβαςθσ, 

θ ανακζτουςα αρχι απαιτεί από τουσ οικονομικοφσ φορείσ να εξθγιςουν τθν τιμι που προτείνουν 

ςτθν προςφορά τουσ, εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ, κατά ανϊτατο όριο δζκα (10) θμερϊν από 

τθν κοινοποίθςθ τθσ ςχετικισ πρόςκλθςθσ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι εφαρμόηονται τα άρκρα 88 και 89 

ν. 4412/2016. 

9.6 Στθν περίπτωςθ ιςότιμων προςφορϊν θ ανακζτουςα αρχι επιλζγει τον ανάδοχο με 

κλιρωςθ μεταξφ των οικονομικϊν φορζων που υπζβαλαν ιςότιμεσ προςφορζσ ςφμφωνα με το 

άρκρο 90 του 4412/2016 (περί ιςότιμων και ιςοδφναμων προςφορϊν). Η κλιρωςθ γίνεται ενϊπιον 

τθσ επιτροπισ του διαγωνιςμοφ και παρουςία των οικονομικϊν φορζων που υπζβαλαν τισ ιςότιμεσ 

προςφορζσ. Ιςότιμεσ κεωροφνται οι προςφορζσ με τθν ίδια ακριβϊσ τιμι/ποςοςτό ζκπτωςθσ και 

που είναι ςφμφωνεσ με τουσ όρουσ και τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ διακιρυξθσ. 
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9.7 Είδοσ με τθν αναγραφι «δείγμα δωρεάν» ι «προϊόν από προςφορά» δεν κα χρεϊνεται 

ςτθν Υπθρεςία, κακϊσ ζχει μθδενικι αξία, άλλα κα ςυνοδεφεται με τθν κανονικι ςυςκευαςία. ΢ε 

αντίκετθ περίπτωςθ, δθλαδι είδοσ με τθν αναγραφι «δείγμα δωρεάν» ι «προϊόν από προςφορά» 

που χρεϊνεται δεν κα εκτελείται θ εν λόγω παραγγελία εκ μζρουσ τθσ Τπθρεςίασ. 

9.8 Αφοφ ολοκλθρϊςει το πρακτικό τθσ θ επιτροπι, από τα ανωτζρω ςτάδια, ο Προϊςτάμενοσ 

Διεφκυνςθσ του Κ.Κ. Νιγρίτασ εκδίδει τθν ςχετικι απόφαςθ κατακφρωςθσ θ οποία κοινοποιείται 

ςτουσ ςυμμετζχοντεσ ςφμφωνα με το επόμενο άρκρο. 

 

Ά΢Θ΢Ο 10: ΚΑΤΑΚΥ΢ΩΣΘ – ΣΥΝΑΨΘ ΣΥΜΒΑΣΘΣ 

10.1 Η ανακζτουςα αρχι κοινοποιεί αμζςωσ τθν απόφαςθ κατακφρωςθσ, μαηί με αντίγραφο 

όλων των πρακτικϊν τθσ διαδικαςίασ ελζγχου και αξιολόγθςθσ των προςφορϊν, ςε κάκε 

ςυμμετζχοντα με κάκε πρόςφορο τρόπο, όπωσ με τθλεομοιοτυπία, θλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ. 

επί αποδείξει. Κατά τθσ παροφςασ απόφαςθσ χωρεί ζνςταςθ ςφμφωνα με το άρκρο 360 παρ. 1 του 

ν. 4412/2016, όπωσ ιςχφει. Η προκεςμία άςκθςισ τθσ είναι αυτι που ορίηεται ςτο άρκρο 361 του ν. 

4412/2016, όπωσ ιςχφει. 

10.2 Μετά τθν επζλευςθ των εννόμων αποτελεςμάτων τθσ απόφαςθσ κατακφρωςθσ, θ 

ανακζτουςα αρχι προςκαλεί τον ανάδοχο να προςζλκει για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, εντόσ 

δζκα (10) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ ςχετικισ ζγγραφθσ ειδικισ πρόςκλθςθσ.  

10.3 Η υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ ζχει αποδεικτικό χαρακτιρα. Εάν ο ανάδοχοσ δεν προςζλκει 

να υπογράψει τθ ςφμβαςθ, μζςα ςτθν προκεςμία που ορίηεται ςτθν ειδικι πρόςκλθςθ, κθρφςςεται 

ζκπτωτοσ και θ κατακφρωςθ γίνεται ςτον προςφζροντα που υπζβαλε τθν αμζςωσ επόμενθ πλζον 

ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ. Αν κανζνασ από τουσ 

προςφζροντεσ δεν προςζλκει για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, θ διαδικαςία ανάκεςθσ 

ματαιϊνεται, ςφμφωνα με το άρκρο 106 του ν.4412/2016. 

 

Ά΢Θ΢Ο 11: ΜΑΤΑΙΩΣΘ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 

Η ανακζτουςα αρχι ματαιϊνει ι δφναται να ματαιϊςει εν όλο ι εν μζρει αιτιολογθμζνα τθ 

διαδικαςία ανάκεςθσ, για τουσ λόγουσ και υπό τουσ όρουσ του άρκρου 106 του ν. 4412/2016, μετά 

από γνϊμθ τθσ αρμόδιασ Επιτροπισ του Διαγωνιςμοφ. Επίςθσ, αν διαπιςτωκοφν ςφάλματα ι 

παραλείψεισ ςε οποιοδιποτε ςτάδιο τθσ διαδικαςίασ ανάκεςθσ, μπορεί, μετά από γνϊμθ του 

αρμόδιου οργάνου, να ακυρϊςει μερικϊσ τθ διαδικαςία ι να αναμορφϊςει ανάλογα το αποτζλεςμά 

τθσ ι να αποφαςίςει τθν επανάλθψι τθσ από το ςθμείο που εμφιλοχϊρθςε το ςφάλμα ι θ 

παράλειψθ.  

 

Ά΢Θ΢Ο 12 : ΔΙΑ΢ΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΘΣ 

12.1 Οι ςυμβάςεισ που κα ςυναφκοφν κα ιςχφουν για τθ χρονικι περίοδο από 07-11-2022 

μζχρι 31-03-2023 με δικαίωμα παράταςθσ ζωσ τρεισ (3) μινεσ με μονομερι διλωςθ του 

Προϊςταμζνου Διεφκυνςθσ του Κ. Κ. Νιγρίτασ προσ τον προμθκευτι εφόςον δεν ζχει ανακθρυχκεί 

μειοδότθσ για τθ χρονικι περίοδο 2023-2024. Η ζναρξθ τθσ προμικειασ των ειδϊν του πρατθρίου 

τροφίμων και των κυλικείων κα γίνει με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 
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12.2 Ο προμθκευτισ που κα αναδειχκεί μειοδότθσ δεν κα ζχει καμία απαίτθςθ κατά του 

Δθμοςίου: 

α) ςε περίπτωςθ εκκζνωςθσ του Καταςτιματοσ ι μεταφοράσ του, ωσ και των κρατουμζνων, 

δυνάμει ςχετικϊν αποφάςεων του Τπουργείου Προςταςίασ του Πολίτθ, με ςυνζπεια τθ διακοπι των 

ςυμβάςεων με ςχετικζσ αποφάςεισ τθσ επιτροπισ διενζργειασ του διαγωνιςμοφ του Καταςτιματοσ 

και 

β) ςε περίπτωςθ που μειωκεί ο αρικμόσ των κρατουμζνων του Καταςτιματοσ για οποιοδιποτε 

λόγο, κακϊσ ο προχπολογιςμόσ είναι ενδεικτικόσ και κάκε φορά εξαρτάται από τθν υφιςτάμενθ 

δφναμθ των κρατουμζνων του Καταςτιματοσ και από τθ ηιτθςθ αυτϊν. 

 12.3 Εφίςταται θ προςοχι ότι ςε περίπτωςθ που δεν τθροφνται οι όροι των ςυμβάςεων ι 

παραδίδονται προϊόντα που δεν ικανοποιοφν τισ απαιτιςεισ των καταναλωτϊν κρατουμζνων, οι 

ςυμβάςεισ διακόπτονται με ειςιγθςθ τθσ Διαχειριςτικισ Επιτροπισ και απόφαςθ του Διευκυντι. 

 

 Ά΢Θ΢Ο 13: ΡΑ΢ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ Χ΢ΟΝΟΣ ΡΑ΢ΑΔΟΣΘΣ ΥΛΙΚΩΝ ΡΑ΢ΑΛΑΒΘΣ 

13.1 Οι παραγγελίεσ κα γίνονται 48 ϊρεσ πριν από τθν επικυμθτι θμερομθνία παράδοςθσ 

μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (EMAIL: kkmakedoniasiii@gmail.com) και κα υπογράφουν θ 

Διαχειριςτικι Επιτροπι ο Αρμόδιοσ Τπάλλθλοσ και κα κεωροφνται από τον Διευκυντι. Δεν 

επιτρζπεται να δίνονται παραγγελίεσ από τουσ κρατοφμενουσ άμεςα ςτον προμθκευτι με ποινι τθν 

καταγγελία τθσ ςφμβαςθσ. Οι παραλαβζσ κα γίνονται αποκλειςτικά κάκε Δευτζρα από 08:30 

ζωσ τθν 13:00 ςτισ εγκαταςτάςεισ του  Καταςτιματοσ  Κράτθςθσ Νιγρίτασ. Όλα τα υπό 

προμικεια προϊόντα κα διζρχονται για ζλεγχο από τθν εγκατεςτθμζνθ ςυςκευι ελζγχου X-RAY. Σο 

όχθμα και ο οδθγόσ κα ελζγχονται από αρμόδιο Τπάλλθλο τθσ Τπθρεςίασ κατά τθν είςοδό τουσ ςτο 

εξωτερικό κυρωρείο. Ο προμθκευτισ και οι υπάλλθλοί του, δεν πρζπει να ζρχονται επϋ ουδενί ςε 

επαφι με κρατουμζνουσ του Καταςτιματοσ και είναι υποχρεωμζνοι να αφινουν ςτο εξωτερικό 

κυρωρείο του Καταςτιματοσ οποιαδιποτε μθ επιτρεπόμενα αντικείμενα που κα τουσ υποδείξει θ 

Τπθρεςία (κινθτά τθλ κλπ), τα οποία κα παραλαμβάνονται με τθν αναχϊρθςι τουσ. 

 13.2 Η εκφόρτωςθ των προϊόντων κα γίνεται με αποκλειςτικι ευκφνθ του προμθκευτι. Ο 

προμθκευτισ υποχρεοφται να προβαίνει ςτθν παράδοςθ δείγματοσ όποτε του ηθτθκεί από τθν 

υπθρεςία. Ο προμθκευτισ δεν μπορεί να αρνθκεί τθν προμικεια υλικοφ, με τθν δικαιολογία ότι 

υπάρχει ζλλειψθ αυτοφ ςτθν αγορά, εκτόσ εάν αυτόσ προςκομίςει βεβαίωςθ του τμιματοσ 

Εμπορίου τθσ Π.Ε. ΢ερρϊν περί ανυπαρξίασ του υλικοφ ςτθν αγορά, οπότε και είναι υποχρεωμζνοσ 

να ειδοποιιςει ζγκαιρα τθν Τπθρεςία μασ για αυτι τθν ζλλειψθ, για να υπάρχει ο απαιτοφμενοσ 

χρόνοσ προμικειασ αντίςτοιχου είδουσ. ΢ε περίπτωςθ που κακυςτεριςει ο προμθκευτισ να 

παραδϊςει τα είδθ ςτο Κατάςτθμα ι παραλείψει να παραδϊςει οριςμζνα από εκείνα που του 

παραγγζλκθκαν ι δεν τα παραδϊςει κακόλου, τότε το Κατάςτθμα μπορεί να αγοράςει αυτά ι 

αντίςτοιχα προϊόντα από το ελεφκερο εμπόριο, οπότε θ τυχόν επιπλζον διαφορά κακϊσ και κάκε 

άλλθ πρόςκετθ δαπάνθ που κα προκφψει από τθν αιτία αυτι, βαρφνουν τον προμθκευτι. Εάν λιξει 

ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παράδοςθσ, χωρίσ να υποβλθκεί εγκαίρωσ αίτθμα παράταςθσ ι, εάν λιξει ο 

παρατακείσ, κατά τα ανωτζρω, χρόνοσ, χωρίσ να παραδοκεί το υλικό, ο ανάδοχοσ κθρφςςεται 

ζκπτωτοσ.  
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Ά΢Θ΢Ο 14: Τ΢ΟΡΟΣ ΡΛΘ΢ΩΜΘΣ 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται για κάκε ποςότθτα ειδϊν που παραδίδει να εκδίδει Σιμολόγιο 

–Δελτίο Αποςτολισ. 

Η εξόφλθςθ των τιμολογίων κα γίνεται τοισ μετρθτοίσ για ποςά ζωσ 500€ και με τραπεηικι επιταγι 

θμζρασ ι κατάκεςθ ςε τραπεηικό λογαριαςμό για ποςά άνω των 500€. Δεν υπάρχουν πρόςκετεσ 

επιβαρφνςεισ (κρατιςεισ, φόροι). 

 

Ά΢Θ΢Ο 15: ΚΥ΢ΩΣΕΙΣ 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να τθρεί τουσ όρουσ και τισ απαιτιςεισ οι οποίεσ αναγράφονται 

ςτθν παροφςα πρόςκλθςθ. 

΢ε κάκε περίπτωςθ παράβαςθσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ από τον μειοδοτοφντα προμθκευτι, 

θ Διαχειριςτικι Επιτροπι δφναται, αφοφ λάβει υπόψθ τθσ τθν ςοβαρότθτα των παραβάςεων, να 

επιβάλλει τισ προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ, όπωσ ςφςταςθ, πρόςτιμο, κιρυξθ ζκπτωτου από τθν 

ςφμβαςθ και από κάκε δικαίωμά του που απορρζει από αυτι, προςωρινόσ ι οριςτικόσ αποκλειςμόσ 

του προμθκευτι από προμικειεσ τθσ Τπθρεςίασ.  

΢τθν περίπτωςθ που κθρυχκεί ο προμθκευτισ ζκπτωτοσ ανατίκεται θ όλθ προμικεια ςτον δεφτερο, 

τρίτο κλπ, μειοδοτοφντα τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ.  

 

Ά΢Θ΢Ο 16: ΛΟΓΟΙ ΑΡΟ΢΢ΙΨΘΣ Ρ΢ΟΣΦΟ΢ΩΝ 

 

H ανακζτουςα αρχι με βάςθ τα αποτελζςματα του ελζγχου και τθσ αξιολόγθςθσ των προςφορϊν, 

απορρίπτει, ςε κάκε περίπτωςθ, προςφορά: 

α) θ οποία δεν υποβάλλεται εμπρόκεςμα, με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίηεται πιο 

πάνω και ςυγκεκριμζνα ςτο Άρκρο 1. 

β) θ οποία περιζχει ατζλειεσ, ελλείψεισ, αςάφειεσ ι ςφάλματα, εφόςον αυτά δεν επιδζχονται 

ςυμπλιρωςθ ι διόρκωςθ ι εφόςον επιδζχονται ςυμπλιρωςθ ι διόρκωςθ, δεν ζχουν 

αποκαταςτακεί ςφμφωνα με άρκρο 102 του ν. 4412/2016. 

γ) για τθν οποία ο προςφζρων δεν ζχει παράςχει τισ απαιτοφμενεσ εξθγιςεισ, εντόσ τθσ 

προκακοριςμζνθσ προκεςμίασ ι θ εξιγθςθ δεν είναι αποδεκτι από τθν ανακζτουςα αρχι ςφμφωνα 

με το άρκρο 102 του ν. 4412/2016 

δ) θ οποία είναι εναλλακτικι προςφορά, 

ε) θ οποία είναι αντιπροςφορά, 

ςτ) θ οποία είναι υπό αίρεςθ, 

η) θ οποία κζτει όρο αναπροςαρμογισ,  

θ) θ οποία παρουςιάηει ελλείψεισ ωσ προσ τα δικαιολογθτικά που ηθτοφνται από τα ζγγραφα τθσ 

παροφςθσ διακιρυξθσ και αποκλίςεισ ωσ προσ τουσ όρουσ και τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ 

ςφμβαςθσ. 

 

Ά΢Θ΢Ο 17: ΕΙΔΙΚΟΙ Ο΢ΟΙ  
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17.1 Σα προςκομιηόμενα τρόφιμα κα είναι απαραιτιτωσ Αϋ ποιότθτασ, και ςφμφωνα με τισ 

προδιαγραφζσ που ορίηονται από τον κϊδικα Σροφίμων και Ποτϊν και από τισ κείμενεσ 

Αγορανομικζσ Διατάξεισ του Τπουργείου Εμπορίου 

17.2 Οι προςφερόμενεσ τιμζσ είναι ςτακερζσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ 

ςφμβαςθσ και δεν αναπροςαρμόηονται για κανζνα λόγο και αιτία.  

17.3 Σε περίπτωςθ που μετά τθν παραλαβι εντοπιςτοφν προϊόντα κατεςτραμμζνα ι 

λθγμζνα ι με κατεςτραμμζνθ ι παραμορφωμζνθ ςυςκευαςία χωρίσ υπαιτιότθτα τθσ Υπθρεςίασ 

μασ, αυτά αντικακίςτανται από τον προμθκευτι. Επίςθσ προϊόντα που πλθςιάηουν τθν 

θμερομθνία λιξθσ τουσ και δεν ζχουν ακόμα διατεκεί ο προμθκευτισ αναλαμβάνει τθν 

υποχρζωςθ να τα αντικαταςτιςει. 

17.4 Δεν κα παραλαμβάνονται προϊόντα που θ θμερομθνία λιξθσ τουσ είναι κοντινι.   

  17.5 Πζρα από τα προϊόντα που υπάρχουν ςτα Παραρτιματα Γϋ-Δϋ είναι δυνατόν να 

προςτεκοφν νζα εάν το ηθτιςουν οι κρατοφμενοι καταναλωτζσ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι κα ηθτοφνται 

τιμζσ από τουσ προμθκευτζσ που κα μασ προμθκεφουν ομοειδι προϊόντα και κα γίνεται ανάκεςθ ςε 

αυτόν που προςφζρει τθ χαμθλότερθ τιμι.  

17.6 Οι προμθκευτζσ που κα ςυνάψουν ςφμβαςθ ςχετικά με είδθ διατροφισ υποχρεοφνται 

εάν τουσ ηθτθκεί να προμθκεφςουν τθν υπθρεςία με το κατάλλθλο εξοπλιςμό και αναλαμβάνουν 

τθν ςυντιρθςθ ι τθν αντικατάςταςι τουσ εφόςον θ βλάβθ δεν οφείλεται ςε υπαιτιότθτα τθσ 

Τπθρεςίασ μασ. Όλα τα παραπάνω κα είναι ιδιοκτθςίασ του προμθκευτι και κα του επιςτραφοφν 

μετά το τζλοσ τθσ ςφμβαςθσ.   

17.7 Επιςθμαίνεται πωσ ςε περίπτωςθ που δεν τθροφνται οι όροι των ςυμβάςεων που κα 

ςυναφκοφν ι παραδίδονται προϊόντα που δεν ικανοποιοφν τισ απαιτιςεισ των καταναλωτϊν 

κρατουμζνων, οι ςυμβάςεισ διακόπτονται και θ υπθρεςία μασ προμθκεφεται τα ςυγκεκριμζνα 

προϊόντα από τον προμθκευτι που υπζβαλε τθν αμζςωσ επόμενθ πλζον ςυμφζρουςα από 

οικονομικι άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ/ποςοςτό ζκπτωςθσ με απευκείασ ανάκεςθ. 

17.8 Η δαπάνθ μεταφοράσ βαρφνει τον προμθκευτι. 

17.9 Για λόγουσ αςφαλείασ, τα προϊόντα κα πρζπει να είναι ςε πλαςτικζσ ςυςκευαςίεσ. (Πχι 

μπουκάλια και βάηα γυάλινα). 

17.10 Oι διευκρινίςεισ για το βάροσ, τον όγκο και τθ φίρμα των προϊόντων, κα δίδονται με 

βάςθ τα ηθτοφμενα είδθ όπωσ αυτά περιγράφονται ςτο ςυνθμμζνο υπόδειγμα. 

17.11 Αν προςφζρονται είδθ ςε διαφορετικζσ ποςότθτεσ κα γίνει από τθν επιτροπι 

διαγωνιςμοφ επιμεριςμόσ ςτθ μονάδα μζτρθςθσ ( πχ. γραμμάρια, κιλά, λίτρα ) ϊςτε να προκφψει θ 

φκθνότερθ τιμι. Ιςχφει μόνο για τα προϊόντα που δεν είναι ςαφζσ θ μονάδα μζτρθςθσ.  

17.12 Απαγορεφεται θ εκχϊρθςθ, υπό οιανδιποτε μορφι, υπό του προμθκευτι των εκ τθσ 

ςυμβάςεωσ που κα ςυναφκεί μεταξφ αυτοφ και του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ Νιγρίτασ 

απορρεουςϊν υποχρεϊςεων όπωσ και δικαιωμάτων ςε οποιονδιποτε τρίτο. 

17.13 Περιπτϊςεισ που δεν ρυκμίηονται από τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, κα διζπονται από 

τισ διατάξεισ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016). 

17.14 Ο Προϊςτάμενοσ Διεφκυνςθσ του Κ.Κ. Νιγρίτασ αποφαςίηει:  

1) Για τθν κατακφρωςθ του αποτελζςματοσ του διαγωνιςμοφ μετά από ειςιγθςθ τθσ 

διαχειριςτικισ επιτροπισ.  
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2) Για τθ ςυνζχιςθ του διαγωνιςμοφ με τθν υποβολι νζων εγγράφων προςφορϊν, χωρίσ 

τροποποίθςθ των όρων τθσ διακιρυξθσ, φςτερα από ειςιγθςθ τθσ επιτροπισ διαγωνιςμϊν. 

17.15 ΢ε περίπτωςθ που δεν αναδειχκεί μειοδότθσ κατά τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ ι κρικεί 

από τθν επιτροπι του διαγωνιςμοφ θ προςφερόμενθ χαμθλότερθ τιμι/ποςοςτό ζκπτωςθσ ωσ 

αςφμφορα, ο διαγωνιςμόσ κα επαναλθφκεί τθ Σρίτθ 01/11/2022 και ϊρα 10:00 πμ. 

17.16 Ο προμθκευτισ κα φζρει όλεσ τισ απορρζουςεσ ευκφνεσ (αςτικζσ-διοικθτικζσ) για το 

προςωπικό που απαςχολεί. 

17.17 ΢ε περίπτωςθ ανωτζρασ βίασ, θ απόδειξθ αυτισ βαρφνει εξ ολοκλιρου τον 

προμθκευτι. 

17.18 ΢τθ παροφςα διακιρυξθ επιςυνάπτονται τα εξισ ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ τα οποία αποτελοφν 

αναπόςπαςτο μζροσ αυτισ: 

 

 ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Α’: ΤΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΠΕΤΘΤΝΗ΢ ΔΗΛΩ΢Η΢  

 ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Β’: ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΗ΢ΘΕΙ΢Ε΢ ΠΟ΢ΟΣΗΣΕ΢-ΣΕΧΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢ 

 ΟΜΑΔΑ 1 “ΕΙΔΗ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΢/Μ”, 

 ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Γ’: ΤΠΟΔΕΙΓΜΑΣΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟ΢ΦΟΡΩΝ  

 ΤΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΜΑΔΑ΢ 1 “ΕΙΔΗ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΢/Μ”, 

 ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Δϋ: ΢ΧΕΔΙΟ ΢ΤΜΒΑ΢Η΢ 

 

  

 

                               Ο Ρ΢. ΔΙΕΥΘΥΝΣΘΣ α.α 

    

      

                               ΒΟΓΙΑΤΗΘΣ ΘΕΟΔΩ΢ΟΣ 
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ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Αϋ 

ΥΡΟΔΕΙΓΜΑ   
ΤΠΕΤΘΤΝΗ ΔΗΛΩ΢Η 

(άρκρο 8 Ν.1599/1986) 

Τποβάλλεται από όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτο πρόςκλθςθ-ζρευνασ αγοράσ  
 

(όταν πρόκειται για νομικό πρόςωπο ςυμπλθρϊνεται  από το διαχειριςτι/ πρόεδρο ι/ και διευκφνοντα  ςφμβουλο 
εταιρίασ /πρόεδρο  ςυνεταιριςμοφ, ι το νόμιμο εκπρόςωπο τθσ εταιρίασ)                           

Η ακρίβεια των ςτοιχείων που υποβάλλονται με αυτι τθ διλωςθ μπορεί να ελεγχκεί με βάςθ το αρχείο άλλων 
υπθρεςιϊν (άρκρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟ΢  ΚΑΣΑ΢ΣΗΜΑ ΚΡΑΣΗ΢Η΢ ΝΙΓΡΙΣΑ΢ 

Ο-Η Όνομα
 (1)

:  Επϊνυμο  

Όνομα και Επϊνυμο Πατζρα :  

Όνομα και Επϊνυμο Μθτζρασ :  

Ημερομθνία γζννθςθσ
(2)

:  

Σόποσ γζννθςθσ :  

Αρικμόσ Δελτίου Σαυτότθτασ :  Σθλ:  

Σόποσ κατοικίασ:  Οδόσ:  Αρικ:  Σ.Κ.:  

 
Αρ. Σθλεομοιοτφπου (Fax): 
 

 
Δ/νςθ Ηλεκτρ. 

Σαχυδρομείου (E-mail): 
 

Με ατομικι μου ευκφνθ και γνωρίηοντασ τισ κυρϊςεισ
(3)

, που προβλζπονται από τισ διατάξεισ τθσ παρ. 6 του άρκρου 22 
του Ν.1599/1986, ωσ διαχειριςτισ/ πρόεδροσ ι/ και διευκφνοντασ ςφμβουλοσ τθσ εταιρείασ /πρόεδροσ  του 
ςυνεταιριςμοφ,  
………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………
………………………………………………………………….(αναγράφεται θ πλιρθσ επωνυμία του νομικοφ προςϊπου) ότι για τθ 
ςυμμετοχι τθσ/ του ςτθν πρόςκλθςθ-ζρευνα αγοράσ για τθν ανάδειξθ προμθκευτϊν ειδϊν του πρατθρίου τροφίμων και 
των κυλικείων, για τισ ανάγκεσ των κρατουμζνων, με δικά τουσ χριματα με αρικ. 17429/18-10-2022 πρόςκλθςθσ, που κα 
διεξαχκεί ςτο ΚΑΣΑ΢ΣΗΜΑ ΚΡΑΣΗ΢Η΢ ΝΙΓΡΙΣΑ΢ τθν 25 Οκτωβρίου 2022, δθλϊνω ότι: 
Α) ζχω λάβει γνϊςθ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν και των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ-ζρευνασ αγοράσ και τουσ 
αποδζχομαι πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ και 
Β) οι υποβαλλόμενεσ προςφορζσ μασ ιςχφουν και μασ δεςμεφουν από 07-11-2022 μζχρι τθν 30-06-2023. Η ςφμβαςθ 
που κα ςυναφκεί κα ιςχφει για το χρονικό διάςτθμα από 07-11-2022 μζχρι 31-03-2023 με δικαίωμα παράταςθσ ζωσ 
τρεισ μινεσ με μονομερι διλωςθ του Προϊςταμζνου Διεφκυνςθσ του Κ. Κ. Νιγρίτασ προσ τον προμθκευτι εφόςον δεν 
ζχει ανακθρυχκεί μειοδότθσ για τθ χρονικι περίοδο 2023-2024. 
  
                                                                                                                                                      Ημερομθνία __    / __   / ____  
       
 Ο-Η Δθλ 
  (Τπογραφι) 
 

(1) Όταν πρόκειται για νομικό πρόςωπο υποβάλλεται  από το διαχειριςτι /πρόεδρο ι/ και διευκφνοντα ςφμβουλο εταιρίασ 
/πρόεδρο  ςυνεταιριςμοφ ι από το νόμιμο εκπρόςωπο τθσ εταιρίασ  

       (2) Αναγράφεται ολογράφωσ 
(3) «Όποιοσ εν γνϊςει του δθλϊνει ψευδι γεγονότα ι αρνείται ι αποκρφπτει τα αλθκινά με ζγγραφθ υπεφκυνθ διλωςθ του 
άρκρου 8 τιμωρείται με φυλάκιςθ τουλάχιςτον τριϊν μθνϊν. Εάν ο υπαίτιοσ αυτϊν των πράξεων ςκόπευε να προςπορίςει ςτον 
εαυτόν του ι ςε άλλον περιουςιακό όφελοσ βλάπτοντασ τρίτον ι ςκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάκειρξθ μζχρι 10 
ετϊν.» 

      (4)΢ε περίπτωςθ ανεπάρκειασ χϊρου θ διλωςθ ςυνεχίηεται ςτθν πίςω όψθ τθσ και υπογράφεται από τον δθλοφντα 
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ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Βϋ  
Ρ΢ΟΥΡΟΛΟΓΘΣΘΕΙΣΕΣ ΡΟΣΟΤΘΤΕΣ -ΤΕΧΝΙΚΕΣ Ρ΢ΟΔΙΑΓ΢ΑΦΕΣ 

ΟΜΑΔΑ 1 “ΕΙΔΘ Τ΢ΟΦΙΜΩΝ Σ/Μ” 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΡΟΣΟΤΘΤΑ 

1.  ΛΟΤΚΑΝΙΚΑ ΓΑΛΟΠΟΤΛΑ΢ ΢Ε ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ 150 

2.  ΛΟΤΚΑΝΙΚΑ ΦΡΑΝΓΚΦΟΤΡΣΗ΢ ΢Ε ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ  80 

3.  ΢ΑΛΑΜΙ ΜΠΕΙΚΟΝ ΢Ε ΦΕΣΕ΢ ΢Ε ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ (100ΓΡ – 
500 ΓΡ)  

700 

4.  ΢ΑΛΑΜΙ ΓΑΛΟΠΟΤΛΑ΢ ΢Ε ΦΕΣΕ΢ ΢Ε ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ (100ΓΡ – 
500 ΓΡ) 

1.500 
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ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Γ’ 

ΤΠΟΔΕΙΓΜΑΣΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟ΢ΦΟΡΩΝ 

ΥΡΟΔΕΙΓΜΑ ΟΜΑΔΑΣ 1 “ΕΙΔΘ Τ΢ΟΦΙΜΩΝ Σ/Μ”, 

Τπόδειγμα  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ΢ προςφοράσ 

(Σίτλοσ επιχείρθςθσ , λοιπά ςτοιχεία) 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

 

Προς το Κατάστημα Κράτησης Νιγρίτας 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ Ρ΢ΟΣΦΟ΢Α ΓΙΑ ΟΜΑΔΑ 1 “ΕΙΔΘ Τ΢ΟΦΙΜΩΝ Σ/Μ” 

΢φμφωνα με τθν με αρικμό 17429/18-10-2022 πρόςκλθςθ-ζρευνα αγοράσ για τθν ανάδειξθ 

προμθκευτϊν ειδϊν τροφίμων ς/μ, προςφζρω κατ’ είδοσ τισ κάτωκι τιμζσ (ΧΩ΢ΙΣ Φ.Ρ.Α.) : 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΤΙΜΘ 

Α΢ΙΘΜΘΤΙΚΑ 
(ΧΩ΢ΙΣ ΦΡΑ) 

ΤΙΜΘ ΟΛΟΓ΢ΑΦΩΣ 

1.  ΛΟΤΚΑΝΙΚΑ ΓΑΛΟΠΟΤΛΑ΢ ΢Ε 
΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ ζωσ 1 ΚΙΛΟ (Σιμι ανά κιλό) 

  

2.  ΛΟΤΚΑΝΙΚΑ ΦΡΑΝΓΚΦΟΤΡΣΗ΢ ΢Ε 
΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ ζωσ 1 ΚΙΛΟ (Σιμι ανά κιλό) 

  

3.  
΢ΑΛΑΜΙ ΜΠΕΙΚΟΝ ΢Ε ΦΕΣΕ΢ ΢Ε 
΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ (των 100ΓΡ ζωσ 500 ΓΡ) 
(Σιμι ανά κιλό) 

  

4.  ΢ΑΛΑΜΙ ΓΑΛΟΠΟΤΛΑ΢ ΢Ε ΢Τ΢ΚΕΤΑ΢ΙΑ 
(των 100ΓΡ ζωσ 500 ΓΡ) (Σιμι ανά κιλό) 

  

    

    ΢φμφωνα με τθν αρικμ. 17429/18-10-2022 πρόςκλθςθ-ζρευνα αγοράσ για τθν ανάδειξθ 
προμθκευτϊν ειδϊν του πρατθρίου τροφίμων και των κυλικείων του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ Νιγρίτασ για 
τισ ανάγκεσ των κρατουμζνων για το χρονικό διάςτθμα από 07-11-2022 ζωσ 31-03-2023 με δικζσ τουσ 
δαπάνεσ.  
               Δθλϊνω ότι ζχω λάβει γνϊςθ των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ-ζρευνασ αγοράσ και τουσ 
αποδζχομαι πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ.                        
     

                                                                                    ……/……/2022 

 

                                                                     Ο ΠΡΟ΢ΦΕΡΩΝ 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6ΕΕΡ46Μ46Ξ-6ΩΡ



17 

 

 

 

ΡΑ΢Α΢ΤΘΜΑ Δϋ 

΢ΧΕΔΙΟ  ΢ΤΜΒΑ΢Η΢ 

 

΢ Τ Μ Β Α ΢ Η  Νο …../2022 

 

Προμικειασ ειδϊν του πρατθρίου τροφίμων και των κυλικείων τθσ αρικ. 17429/18-10-2022 πρόςκλθςθσ -

ζρευνασ αγοράσ,  

 

΢τθ Νιγρίτα και ςτο Κατάςτθμα Κράτθςθσ Νιγρίτασ ςιμερα ………………. …..-……-…….. ο Προϊςτάμενοσ τθσ 

Διεφκυνςθσ του καταςτιματοσ κ. …………………….., ωσ εκπρόςωποσ του Ελλθνικοφ Δθμοςίου και ο κ. 

……………….ωσ εκπρόςωποσ τθσ εταιρίασ ……………… οδόσ ………….., αρικμόσ …….., περιοχι ………….., ΣΚ ……….. με 

ΑΦΜ ……………. ςυμφϊνθςαν και  ςυναποδζχτθκαν  τα εξισ: 

Με τθν αρικ. ……./…-…..-………. (ΑΔΑ ………………) απόφαςθ κατακφρωςθσ του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ 

Νιγρίτασ κατακυρϊκθκε ςτθν εταιρία ……………… θ προμικεια ειδϊν του πρατθρίου τροφίμων και των 

κυλικείων για τθν κάλυψθ των αναγκϊν του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ Νιγρίτασ. 

 Υςτερα από αυτό θ εταιρία ……………, που καλείται ςτο εξισ ϋϋπρομθκευτισϋϋ για ςυντομία αναλαμβάνει τθν 

υποχρζωςθ να προμθκεφει ςτο Κατάςτθμα Κράτθςθσ Νιγρίτασ, για το χρονικό διάςτθμα που αναφζρεται ςτο 

άρκρο 1, τα είδθ που αναφζρονται ςτο άρκρο 2 τθσ παροφςασ. 

 

 Α΢Θ΢Ο 1: Χ΢ΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΘΣ ΣΥΜΒΑΣΘΣ    

   Ζναρξθ εκτζλεςθσ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ορίηεται θ 15-09-2022 λιξθ δε αυτισ θ 31-03-2023 Η 

ανακζτουςα αρχι διατθρεί το δικαίωμα μονομεροφσ παράταςθσ των ςυμβάςεων για τρεισ (3) μινεσ με τουσ 

ίδιουσ όρουσ, με απλι ζγγραφθ ειδοποίθςθ του προμθκευτι.   

 

 Α΢Θ΢Ο 2: ΕΙΔΟΣ – ΡΟΣΟΤΘΤΑ - ΤΙΜΘ 

 

 

Οι τιμζσ/ποςοςτά εκπτϊςεων των παραπάνω ειδϊν με κριτιριο βάςει χαμθλότερθσ τιμισ/μεγαλφτερου 

ποςοςτοφ ζκπτωςθσ αντίςτοιχα είναι απόλυτεσ κακϋ όλθ τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ και δεν 

αναπροςαρμόηονται.   

Οι τιμζσ των παραπάνω ειδϊν με κριτιριο βάςει μεγαλφτερου ποςοςτοφ ζκπτωςθσ προςδιορίηονται από το 

τμιμα εμπορίου τθσ περιφερειακισ ενότθτασ ΢ερρϊν. Προϊόντα τα οποία δεν περιλαμβάνονται ςτο Σμιμα 

Εμπορίου τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ ΢ερρϊν κα λαμβάνεται υπόψιν θ μζςθ λιανικι τιμι του Σμιματοσ 

Εμπορίου τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Θεςςαλονίκθσ. Κατά τθν προςκόμιςθ των τιμολογίων για εξόφλθςθ κα 

Α/Α ΠΡΟΪΟΝΣΑ 
ΣΙΜΗ/ΠΟ΢Ο΢ΣΟ 

ΕΚΠΣΩ΢Η΢ 
 ΧΩΡΙ΢ Φ.Π.Α. 

1 ********** ********* 

2 ********** ********* 
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προςκομίηεται και το δελτίο πιςτοποίθςθσ τιμϊν του τμιματοσ εμπορίου τθσ Π.Ε. ΢ερρϊν ι/και τθσ Π.Ε. 

Θεςςαλονίκθσ για τον προςδιοριςμό τθσ κανονικότθτασ τθσ τιμισ.  

Ο προμθκευτισ παραιτείται από κάκε αξίωςι του ζναντι του Δθμοςίου, για τυχόν αυξομείωςθ των 

χορθγουμζνων ειδϊν (λόγω μείωςθσ τθσ δφναμθσ των κρατουμζνων ι προςωρινισ διακοπισ τθσ λειτουργίασ 

αυτισ κ.λπ.) ι ςε περίπτωςθ καταργιςεωσ του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ ι μεταφοράσ ςε άλλθ τοποκεςία. 

΢τισ τελευταίεσ δφο περιπτϊςεισ διακόπτεται θ ςφμβαςθ με ςχετικι απόφαςθ και μετά από γνωμοδότθςθ τθσ 

επιτροπισ διενζργειασ του διαγωνιςμοφ θ οποία είναι αρμόδια για κάκε κζμα που προκφπτει κατά τθν 

εκτζλεςθ των ςυμβάςεων. 

 

 Α΢Θ΢Ο 3: ΡΟΙΟΤΘΤΑ    

Σα προμθκευόμενα είδθ πρζπει να είναι Αϋ ποιότθτασ και να πλθροφν τισ εκάςτοτε περί τροφίμων ιςχφουςεσ 

διατάξεισ και να ςυμφωνοφν ωσ προσ τθν ποιότθτα και προζλευςθ με τα δθλωκζντα ςτθν Σεχνικι Προςφορά 

ςτθ ςχετικι πρόςκλθςθ-ζρευνα αγοράσ. Σα οπωρολαχανικά κα είναι πρϊτθσ ποιότθτασ και κα πλθροφν τθσ 

προδιαγραφζσ τθσ Ε.Ε  

 

  Α΢Θ΢Ο 4: ΡΑ΢ΑΓΓΕΛΙΑ - ΡΑ΢ΑΔΟΣΘ – ΡΑ΢ΑΛΑΒΘ - Χ΢ΟΝΟΣ ΡΑ΢ΑΔΟΣΘΣ   

Η παραγγελία για τθν προμικεια των ειδϊν κα δίδεται από το Κατάςτθμα Κράτθςθσ Νιγρίτασ ςτουσ 

προμθκευτζσ τθλεφωνικά ι μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (email: kkmakedoniasiii@gmail.com) 48 ϊρεσ 

τουλάχιςτον πριν από τθν επικυμθτι θμερομθνία παράδοςθσ του είδουσ. Παραγγελία  που  κα  δίδεται  ςε  

μικρότερο  χρονικό   διάςτθμα   κα  εκτελείται εφόςον  υπάρχει θ  δυνατότθτα από τουσ προμθκευτζσ να τθν 

εκτελζςουν χωρίσ να αποβεί ςε βάροσ τθσ ποιότθτασ και ποςότθτασ των παραγγελμζνων ειδϊν. Ο  

προμθκευτισ, ςε περίπτωςθ  που  το είδοσ τθσ παραγγελίασ δεν υπάρχει ςτθν αγορά, οφείλει να ενθμερϊςει 

τθν Διεφκυνςθ του Καταςτιματοσ. Παράλλθλα με τθν παραπάνω ενθμζρωςθ κα πρζπει να προςκομίςει 

βεβαίωςθ του αρμοδίου φορζα (Αρμόδιεσ Τπθρεςίεσ τθσ Περιφζρειασ) που κα επιβεβαιϊνει τθν ζλλειψθ του 

είδουσ ςτθν  αγορά. 

Δεν επιτρζπεται να δίνονται παραγγελίεσ από τουσ κρατοφμενουσ άμεςα ςτον προμθκευτι με ποινι τθν 

καταγγελία τθσ ςφμβαςθσ. 

Θ παραλαβι των προϊόντων κα γίνονται αποκλειςτικά κάκε Δευτζρα από τθσ 08:00π.μ. μζχρι τθσ 13:30μ.μ.  

Σο Κατάςτθμα κράτθςθσ Νιγρίτασ ζχει το δικαίωμα, με απόφαςθ του Προϊςταμζνου Διεφκυνςθσ, να  

διακόψει μονομερϊσ τθ ςφμβαςθ, ςτθν περίπτωςθ που θ Διαχειριςτικι Επιτροπι με ειςιγθςι τθσ αναφζρει 

παρατθριςεισ κακισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ ι ωσ προσ τθν ποιότθτα των παραδιδόμενων ειδϊν ι 

παραδίδονται προϊόντα που δεν ικανοποιοφν τισ απαιτιςεισ των καταναλωτϊν κρατουμζνων. 

 

Ο προμθκευτισ αναλαμβάνει τθν υποχρζωςθ: 

 

 Σθν παράδοςθ του είδουσ ςτθ είςοδο τθσ αποκικθσ του Καταςτιματοσ Κράτθςθσ Νιγρίτασ με 

φροντίδα, δαπάνεσ και μεταφορικά μζςα του ιδίου, τα οποία κα είναι κακαρά και απολυμαςμζνα.  

 Όλα τα υπό προμικεια προϊόντα κα διζρχονται για ζλεγχο από τθν εγκατεςτθμζνθ ςυςκευι ελζγχου 

X-RAY. Η εκφόρτωςθ των προϊόντων κα γίνεται με αποκλειςτικι ευκφνθ του προμθκευτι.   

 Σο προμθκευόμενο είδοσ κα  παραδίδεται με δελτίο αποςτολισ-τιμολόγιο ςτο οποίο κα αναγράφεται 

κάκε ςτοιχείο που προβλζπεται από τον Κϊδικα Φορολογικϊν ςτοιχείων και τθν ιςχφουςα Αγορανομικι  

Διάταξθ. 

 Σθν αντικατάςταςθ προϊόντων που ζχουν αλλοιωκεί, καταςτραφεί ι ζχει παραμορφωκεί το χρϊμα ι 

θ ςφςταςι τουσ, ζχουν δυςοςμία, χωρίσ υπαιτιότθτα τθσ Τπθρεςίασ. 
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 ΢τα προϊόντα παρειςαγωγισ κα υπάρχει κολλθμζνθ αυτοκόλλθτθ ετικζτα ςτο προϊόν ςτα ελλθνικά 

όπου κα αναφζρει τα υλικά που περιζχει, τον τόπο προζλευςθσ του προϊόντοσ και τον ειςαγωγζα με τα 

ςτοιχεία του. ΢ε περίπτωςθ που δεν φζρει ετικζτα το προϊόν κα επιςτρζφεται ςτον προμθκευτι (ΦΕΚ 

2983/Β/30-08-2017). 

 ΢ε περίπτωςθ που μετά τθν παραλαβι εντοπιςτοφν προϊόντα κατεςτραμμζνα ι λθγμζνα ι με 

κατεςτραμμζνθ ι παραμορφωμζνθ ςυςκευαςία χωρίσ υπαιτιότθτα τθσ Τπθρεςίασ μασ, αυτά αντικακίςτανται 

από τον προμθκευτι. Επίςθσ προϊόντα που πλθςιάηουν τθν θμερομθνία λιξθσ τουσ και δεν ζχουν ακόμα 

διατεκεί ο προμθκευτισ αναλαμβάνει τθν υποχρζωςθ να τα αντικαταςτιςει. 

 Για λόγουσ αςφαλείασ ,τα προϊόντα κα πρζπει να είναι ςε πλαςτικζσ ςυςκευαςίεσ.  (Όχι μπουκάλια 

και βάηα γυάλινα). 

 Oι διευκρινίςεισ για το βάροσ, τον όγκο και τθ φίρμα των προϊόντων, κα δίδονται με βάςθ τα 

ηθτοφμενα είδθ όπωσ αυτά περιγράφονται ςτον ανωτζρω πίνακα. 

 ΢ε περίπτωςθ που κακυςτεριςει ο προμθκευτισ να παραδϊςει τα είδθ ςτο Κατάςτθμα ι παραλείψει 

να παραδϊςει οριςμζνα από εκείνα που του παραγγζλκθκαν ι δεν τα παραδϊςει κακόλου, τότε το 

Κατάςτθμα μπορεί να αγοράςει αυτά ι αντίςτοιχα προϊόντα από το ελεφκερο εμπόριο, οπότε θ τυχόν 

επιπλζον διαφορά κακϊσ και κάκε άλλθ πρόςκετθ δαπάνθ που κα προκφψει από τθν αιτία αυτι, βαρφνουν 

τον προμθκευτι. 

 Εάν λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παράδοςθσ, χωρίσ να υποβλθκεί εγκαίρωσ αίτθμα παράταςθσ ι, εάν 

λιξει ο παρατακείσ, κατά τα ανωτζρω, χρόνοσ, χωρίσ να παραδοκεί το υλικό, ο ανάδοχοσ κθρφςςεται 

ζκπτωτοσ. 

  Σο όχθμα και ο οδθγόσ κα ελζγχονται από αρμόδιο Τπάλλθλο τθσ Τπθρεςίασ κατά τθν είςοδό τουσ 

ςτο εξωτερικό κυρωρείο.  

 Ο προμθκευτισ και οι υπάλλθλοί του, δεν πρζπει να ζρχονται επϋ ουδενί ςε επαφι με κρατουμζνουσ 

του Καταςτιματοσ και είναι υποχρεωμζνοι να αφινουν ςτο εξωτερικό κυρωρείο του Καταςτιματοσ 

οποιαδιποτε μθ επιτρεπόμενα αντικείμενα που κα τουσ υποδείξει θ Τπθρεςία (κινθτά τθλ κλπ), τα οποία κα 

παραλαμβάνονται με τθν αναχϊρθςι τουσ. 

 Η δαπάνθ μεταφοράσ βαρφνει τον προμθκευτι. 

Ο προμθκευτισ κα πρζπει:    

 1. Να προςκομίςει βεβαίωςθ τθσ εταιρείασ όπου να αναγράφει ότι ο οδθγόσ που μεταφζρει τα 

εμπορεφματα απαςχολείται από τθν εταιρεία  

              2. Να προςκομίςει αντίγραφο τθσ αςτυνομικισ ταυτότθτασ του οδθγοφ ι να προςκομίςει ακριβζσ 

αντίγραφο τθσ άδειασ ικανότθτασ οδιγθςθσ (δίπλωμα)  

              3. Να προςκομίςει αντίγραφο τθσ άδειασ κυκλοφορίασ του οχιματοσ 

                   I. ΢ε περίπτωςθ που κα ειςζρχονται ςτο Κατάςτθμα Κράτθςθσ διαφορετικοί υπάλλθλοι τθσ 

εταιρείασ  οι παράγραφοι 1 και 2 ιςχφουν για τον κάκε υπάλλθλο ξεχωριςτά. 

                  II. ΢ε περίπτωςθ που κα ειςζρχονται ςτο Κατάςτθμα Κράτθςθσ διαφορετικά οχιματα, θ 

παράγραφοσ 3 ιςχφει για το κάκε όχθμα ξεχωριςτά. 

 Σα οχιματα με αλλοδαπζσ πινακίδεσ που κα ειςζρχονται ςτο κατάςτθμα κα πρζπει να πλθροφν όλεσ 

τισ νόμιμεσ προχποκζςεισ ςχετικά με τθν κυκλοφορία οχθμάτων με ξζνεσ πινακίδεσ ςτθ χϊρα μασ, κακϊσ και 

των προβλεπόμενων ςχετικϊν διατάξεων από τθν ελλθνικι τελωνειακι νομοκεςία ωσ προσ τθν μεταφορά 

προϊόντων 

 ΢ε περίπτωςθ αδυναμίασ εκτζλεςθσ κάποιου κωδικοφ προϊόντοσ ςτθ παραγγελία ο προμθκευτισ 

αναλαμβάνει τθν υποχρζωςθ να ενθμερϊςει εγγράφωσ και εγκαίρωσ το κατάςτθμα ϊςτε να μπορζςει να 

καλφψει ενδεχόμενθ ζλλειψθ του προϊόντοσ από τον προμθκευτι που υπζβαλε τθν αμζςωσ επόμενθ πλζον 

ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ.  
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Πζρα από τα προϊόντα που υπάρχουν ςτθ ςυνθμμζνθ κατάςταςθ είναι δυνατόν να προςτεκοφν νζα εάν το 

ηθτιςουν οι κρατοφμενοι καταναλωτζσ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι κα ηθτοφνται τιμζσ από τουσ προμθκευτζσ που 

κα μασ προμθκεφουν ομοειδι προϊόντα και κα γίνεται ανάκεςθ ςε αυτόν που προςφζρει τθ χαμθλότερθ 

τιμι. 

Οι προμθκευτζσ που κα ςυνάψουν ςφμβαςθ ςχετικά με είδθ διατροφισ (προϊόντα κατάψυξθσ, αναψυκτικά, 

νωπά προϊόντα, καφζδεσ, αλλαντικά-τυροκομικά, παγωτά)  υποχρεοφνται εάν τουσ ηθτθκεί να προμθκεφςουν 

τθν υπθρεςία με το κατάλλθλο εξοπλιςμό (ψυγεία, καταψφκτεσ, φοφρνουσ, κερμοκαλάμουσ, θλεκτρικοί 

μφλοι καφζ, φραπιεδζρεσ, επαγγελματικι μθχανι espresso, επαγγελματικι θλεκτρικι ψθςταριά κλπ) και 

αναλαμβάνουν τθν ςυντιρθςθ ι τθν αντικατάςταςι τουσ εφόςον θ βλάβθ δεν οφείλεται ςε υπαιτιότθτα τθσ 

Τπθρεςίασ μασ. Όλα τα παραπάνω κα είναι ιδιοκτθςίασ του προμθκευτι και κα του επιςτραφοφν μετά το 

τζλοσ τθσ ςφμβαςθσ.   

Η ποιοτικι και ποςοτικι παραλαβι κα ενεργείται από τριμελι επιτροπι που κα ςυγκροτθκεί από τθν 

Διεφκυνςθ του Καταςτιματοσ. Αντικείμενο  τθσ επιτροπισ είναι:            

        1. Ο ζλεγχοσ τθσ ζγκαιρθσ και ςωςτισ ποιοτικά και ποςοτικά εκτζλεςθσ τθσ παραγγελίασ.  

        2. Ο ζλεγχοσ τθσ κακαριότθτασ και τακτικισ απολφμανςθσ του μεταφορικοφ μζςου του προμθκευτι 

ιδιαίτερα των προςκομιηόμενων ευαίςκθτων και ευπακϊν ειδϊν. 

        3. Ο ζλεγχοσ τθσ ποιότθτασ, τθσ κατθγορίασ, τθσ προζλευςθσ κακϊσ και κάκε ειδικοφ χαρακτθριςτικοφ 

γνωρίςματοσ του παραδιδόμενου είδουσ.  

        4. Η παραλαβι των υλικϊν με ςφνταξθ αντίςτοιχου πρωτοκόλλου παραλαβισ ι απόρριψθσ και 

διαπίςτωςθσ παράβαςθσ ςφμφωνα με τθν παρ. 3 του άρκρου 208 του ν. 4412/16. 

΢ε περίπτωςθ ομόφωνθσ απόρριψθσ του προςκομιηόμενου είδουσ μόνο για λόγουσ ποιότθτασ ο προμθκευτισ 

εφόςον το αμφιςβθτιςει ηθτά πραγματογνωμοςφνθ από τουσ αρμοδίουσ κατ’ είδοσ υπαλλιλουσ 

(Κτθνιάτρουσ, Γεωπόνουσ, Χθμικοφσ) και από τθν ανάλογθ υπθρεςία τθσ Περιφζρειασ ΢ερρϊν, θ γνϊμθ των 

οποίων είναι δεςμευτικι για τθν επιτροπι παραλαβισ του Καταςτιματοσ. Αν το πόριςμα των παραπάνω 

αρμοδίων υπαλλιλων είναι υπζρ τθσ απόρριψθσ λόγω ςυμβατικϊν εκτροπϊν αναφορικά με τθν ποιότθτα, ο 

προμθκευτισ υποχρεοφται ςτθν άμεςθ αντικατάςταςθ του είδουσ μζςα ςτθν προκεςμία που κα κακοριςτεί 

από τθν Επιτροπι παραλαβισ διαφορετικά το Κατάςτθμα Κράτθςθσ Νιγρίτασ ζχει το απόλυτο δικαίωμα να 

προμθκευτεί ίςθ ποςότθτα του είδουσ από το ελεφκερο εμπόριο υπολογίηοντασ ςε βάροσ του προμθκευτι 

κάκε πρόςκετθ επιβάρυνςθ από αυτι τθσ ςυμβατικισ τιμισ. Κατά τθν παράδοςθ του εφοδίου πρζπει να 

παρίςταται προμθκευτισ αυτοπροςϊπωσ ι με εκπρόςωπο ενιλικο και εγγράμματο του οποίου θ ιδιότθτα 

πρζπει να καταςτεί γνωςτι για να υπογράφει τα ςχετικά πρωτόκολλα παραλαβισ δειγματολθψιϊν, 

απόρριψθσ ωσ και των παραβάςεων. 

Επιςθμαίνεται πωσ ςε περίπτωςθ που δεν τθροφνται οι όροι των ςυμβάςεων που κα ςυναφκοφν ι 

παραδίδονται προϊόντα που δεν ικανοποιοφν τισ απαιτιςεισ των καταναλωτϊν κρατουμζνων, οι ςυμβάςεισ 

διακόπτονται και θ υπθρεςία μασ προμθκεφεται τα ςυγκεκριμζνα προϊόντα από τον προμθκευτι που 

υπζβαλε τθν αμζςωσ επόμενθ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ. 

 

Α΢Θ΢Ο 5: ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΘΨΙΑ - Ρ΢ΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΣΥΝΘ  

        Η Επιτροπι Παραλαβισ όταν κρίνει ςκόπιμο προβαίνει ςτθν λιψθ αντιπροςωπευτικοφ δείγματοσ από 

όλθ τθν ποςότθτα και το αποςτζλλει ςτο Γενικό Χθμείο του Κράτουσ  για  ανάλυςθ  (παράρτθμα ΢ερρϊν ι 

Θεςςαλονίκθσ)  εφόςον τα  είδθ αυτά τυγχάνουν τθσ αρμοδιότθτασ τουσ. Για τα υπόλοιπα είδθ και ειδικά για 

τα οπωρολαχανικά και είδθ ηωικισ προζλευςθσ θ Επιτροπι Παραλαβισ μπορεί να καλεί τα αρμόδια κατ’ 

είδοσ όργανα τθσ Περιφζρειασ ΢ερρϊν, για τθν διενζργεια πραγματογνωμοςφνθσ τόςο για τθν άρςθ των 

αμφιςβθτιςεων ωσ προσ τθν ποιότθτα των χορθγουμζνων ειδϊν μεταξφ τθσ Επιτροπισ και των 

Προμθκευτϊν, όςο και  για τθν περίπτωςθ που θ Επιτροπι από τον μικροςκοπικό ζλεγχο ζχει αμφιβολίεσ  

ςχετικά με τθν ποιότθτα και προζλευςθ του είδουσ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι θ γνϊμθ των ειδικϊν κα είναι 
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αποφαςιςτικι και δεςμευτικι για τθν Επιτροπι παραλαβισ και τον προμθκευτι. ΢ε κάκε περίπτωςθσ 

δειγματολθψίασ ιςχφει το άρκρο 105 του ν. 4782/2021. 

 

Α΢Θ΢Ο  6: ΡΛΘ΢ΩΜΘ - Κ΢ΑΤΘΣΕΙΣ 

        Η εξόφλθςθ των τιμολογίων κα γίνεται τοισ μετρθτοίσ για ποςά ζωσ 500€ και με τραπεηικι επιταγι 

θμζρασ ι κατάκεςθ ςε τραπεηικό λογαριαςμό για ποςά άνω των 500€. Δεν υπάρχουν πρόςκετεσ 

επιβαρφνςεισ (κρατιςεισ, φόροι). 

          Σα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά είναι τιμολόγιο εξοφλθμζνο (κατά τθν προςκόμιςθ των τιμολογίων για 

εξόφλθςθ κα προςκομίηεται και το δελτίο πιςτοποίθςθσ τιμϊν του τμιματοσ εμπορίου τθσ Π.Ε. ΢ερρϊν ι/και 

τθσ Π.Ε. Θεςςαλονίκθσ για τον προςδιοριςμό τθσ κανονικότθτασ τθσ τιμισ, αφορά τισ ομάδεσ που θ 

κατακφρωςθσ ζγινε με το μεγαλφτερο ποςοςτό ζκπτωςθσ πλθν τθσ ομάδασ των παγωτϊν) και κάκε άλλο 

δικαιολογθτικό που τυχόν ικελε ηθτθκεί από τισ αρμόδιεσ Τπθρεςίεσ που διενεργοφν ελζγχουσ. 

 

Α΢Θ΢Ο  7: ΚΥ΢ΩΣΕΙΣ 

             Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να τθρεί τουσ όρουσ και τισ απαιτιςεισ οι οποίεσ αναγράφονται ςτθν 

παροφςα ςφμβαςθ. 

΢ε περίπτωςθ που θ Επιτροπι Παραλαβισ απορρίψει το είδοσ, αναφζρει ςτο ςχετικό πρακτικό τισ 

παρεκκλίςεισ που παρουςιάηει τοφτο από τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ και τουσ λόγουσ τθσ απόρριψθσ. ΢το 

πρακτικό κα ςθμειϊνονται εκτόσ από τα πραγματικά γεγονότα που ςυνιςτοφν τθν παράβαςθ, θ χρονολογία 

τθσ παράβαςθσ, το είδοσ, θ ποςότθτα, θ αντικατάςταςθ ι όχι του είδουσ που απορρίφκθκε, όπωσ και κάκε 

άλλο ςτοιχείο το οποίο θ Επιτροπι Παραλαβισ κρίνει απαραίτθτο να μνθμονευκεί. ΢το πρακτικό παράβαςθσ 

ι απόρριψθσ ο προμθκευτισ ι ο αντιπρόςωπόσ του ζχει το δικαίωμα να ςθμειϊςει τισ τυχόν υφιςτάμενεσ 

αντιρριςεισ του ςτισ οποίεσ θ Επιτροπι οφείλει να αναγράφει αντιπαρατθριςεισ. Η μθ αναγραφι 

αντιπαρατθριςεων ςτισ ςθμειοφμενεσ παρατθριςεισ του προμθκευτι ςτο ςχετικό πρακτικό τθσ παράβαςθσ, 

δθμιουργεί τεκμιριο για τθν αλικεια των παρατθριςεων και των ιςχυριςμϊν του. Η μθ υπογραφι επίςθσ 

από τον προμθκευτι πρακτικοφ παράβαςθσ αποτελεί επιβαρυντικό ςτοιχείο θ οποία κα πρζπει να 

αιτιολογείται από τθν επιτροπι.  

΢τθν παράδοςθ πρζπει να παρευρίςκεται ο προμθκευτισ ι αντιπρόςωποσ του κατάλλθλα εξουςιοδοτθμζνοσ 

και ο οποίοσ είναι υποχρεωμζνοσ να υπογράψει τα ςχετικά πρωτόκολλα παραλαβισ ι πρακτικά τυχόν 

δειγματολθψίασ ι παραβάςεων. 

΢ε κάκε περίπτωςθ παράβαςθσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ από τον μειοδοτοφντα προμθκευτι, θ Διαχειριςτικι 

Επιτροπι δφναται, αφοφ λάβει υπόψθ τθσ τθν ςοβαρότθτα των παραβάςεων, να επιβάλλει τισ 

προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ, όπωσ ςφςταςθ, πρόςτιμο, κιρυξθ ζκπτωτου από τθν ςφμβαςθ και από κάκε 

δικαίωμά του που απορρζει από αυτι, κατάπτωςθ μερικι ι ολικι τθσ εγγφθςθσ, προςωρινόσ ι οριςτικόσ 

αποκλειςμόσ του προμθκευτι από προμικειεσ τθσ Τπθρεςίασ. ΢τθν περίπτωςθ τθσ ολικισ ι μερικισ 

κατάπτωςθσ τθσ εγγφθςθσ ι του προςτίμου, το αντίςτοιχο ποςό ειςάγεται ςτο Σ.Κ.΢ του Καταςτιματοσ.  

Η είςπραξθ του προςτίμου γίνεται με παρακράτθςθ από το ποςό πλθρωμισ του αναδόχου ι, ςε περίπτωςθ 

ανεπάρκειασ ι ζλλειψθσ αυτοφ, με ιςόποςθ κατάπτωςθ τθσ εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ, εφόςον ο ανάδοχοσ 

δεν κατακζςει το απαιτοφμενο ποςό. 

΢τθν περίπτωςθ που κθρυχκεί ο προμθκευτισ ζκπτωτοσ ανατίκεται θ όλθ προμικεια ςτον δεφτερο, τρίτο 

κλπ, μειοδοτοφντα τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ.  

       Επί διαφωνίασ θ διαφορά κα λφνεται από τα αρμόδια ελλθνικά δικαςτιρια, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

ελλθνικι νομοκεςία. Κατά τα  λοιπά ιςχφουν  οι όροι τθσ 7/2020 διακιρυξθσ του ν 4412/2106 και του 

ν4782/2021. 
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 Α΢Θ΢Ο  9: ΛΟΙΡΟΙ Ο΢ΟΙ   

        Η ςφμβαςθ διζπετε από τισ διατάξεισ του ν. 4412/2016, του ν. 4782/2021, τουσ όρουσ τθσ υπϋαρικ 

17429/18-10-2022 πρόςκλθςθσ-ζρευνασ αγοράσ και ςυμπλθρωματικά του Αςτικοφ Κϊδικα. Κατά τθν 

εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ ο προμθκευτισ υποχρεοφται να τθρεί τισ υποχρεϊςεισ ςτουσ τομείσ του 

περιβαλλοντικοφ, κοινωνικοαςφαλιςτικοφ και εργατικοφ δικαίου, που ζχουν κεςπιςτεί με το δίκαιο τθσ 

Ζνωςθσ, το εκνικό δίκαιο, ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ ι διεκνείσ διατάξεισ περιβαλλοντικοφ, 

κοινωνικοαςφαλιςτικοφ και εργατικοφ δικαίου, οι οποίεσ απαρικμοφνται ςτο παράρτθμα Χ του 

προςαρτιματοσ Α του ν. 4412/2016. 

Αρμόδια δικαςτιρια για τθν επίλυςθ του ορίηονται αυτά των ΢ερρϊν.  

Η παροφςα ςφμβαςθ ςυντάχκθκε ςε τρία όμοια πρωτότυπα, θ οποία αφοφ αναγνϊςκθκε και βεβαιϊκθκε, 

υπογράφθκε νόμιμα από τουσ ςυμβαλλομζνουσ, τα μεν δφο πρωτότυπα κατατζκθκαν ςτο Κατάςτθμα 

Κράτθςθσ Νιγρίτασ το δε άλλο παρζλαβε ο προμθκευτισ.  

 

 ΓΙΑ ΣΟ ΚΑΣΑ΢ΣΗΜΑ ΚΡΑΣΗ΢Η΢ ΝΙΓΡΙΣΑ΢                                               ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΤΣΡΙΑ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

                Με εντολι Τφυπουργοφ                                                                                    

      Ο  ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ΢                 
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